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	на п’ятницю, 15 березня, скликали 
42 позачергову сесію. Хоч половина 
депутатів покинула залу, засідання все-
таки відбулося

	на сесії повідомили про зміни 
в депутатському корпусі і представники 
обласної ради офіційно повідомили 
про те, що починають відкликання 
за народною ініціативою з посади 
міського голови

532940

с.8

«Ми їхали, а скРізь були 
Вогні і Все тРіщало»
	Валентина Гетьман все 
життя прожила в Соледарі, та 
наступ рашистів змусив жінку 
покинути рідну домівку. Їй 
вдалося врятуватися із самого 
пекла бойових дій і потрапити 
на козятинщину. нині вона 
живе у соціальному закладі при 
махнівській сільраді

уже ВиготоВили десять 
дРоніВ, ПРацюють далі
	на початку року ми розповідали, 
що козятинчанин руслан вирішив 
робити безпілотники для наших 
бійців і оголосив збір коштів. 
близько 80 тисяч гривень зібрали 
за три місяці, підключилися відомі 
блогери та співаки. перша партія 
уже готова, частина безпілотників 
поїхала за призначенням с.5с.9

Представник територіальної виборчої комісії Валерій 
савченко. Він повідомив, що у депутатському корпусі 
буде нова обраниця від «батьківщини»
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анастасія кВітка

Як інформує відділ комунікації 
поліції у Вінницькій області, під 
час патрулювання вулиць Козяти‑
на працівники сектору реагування 
патрульної поліції зупинили авто‑
мобіль Fort Escort. Ним керував 
32‑річний місцевий мешканець. 
Автівку зупинили за порушення 
правил дорожнього руху. Під час 

спілкування правоохоронці вияви‑
ли у керманича ознаки алкоголь‑
ного сп’яніння. Від освідування 
чоловік відмовився.

«Перевіряючи документи, ін‑
спектори з’ясували, що чоловік 
позбавлений права керуван‑
ня транспортними засобами. 
За нескладання адмінматеріалів та 
аби його авто не вилучали, водій 
запропонував поліцейським непра‑

вомірну вигоду — 20 000 гривень. 
Правоохоронці кілька разів по‑
переджали про відповідальність 
за пропозицію хабаря, але водія 
це не зупиняло. Задокументува‑
ла кримінальне правопорушення 
слідчо‑оперативна група відділення 
поліції №2 Хмільницького райу‑
правління», — зазначають у поліції.

Автомобіль помістили на ареш‑
тмайданчик.

За фактом пропозиції непра‑
вомірної вигоди службовій особі 
слідством розслідується прова‑
дження за ч. 1 ст. 369 Криміналь‑
ного кодексу України. Порушнику 
загрожує до чотирьох років по‑
збавлення волі.

Також відносно керманича скла‑
дені адміністративні матеріали:
 ст. 130 (Керування тран‑

спортними засобами або суднами 

особами, які перебувають у стані 
алкогольного, наркотичного чи 
іншого сп’яніння або під впли‑
вом лікарських препаратів, що 
знижують їх увагу та швидкість 
реакції) КУпАП.
 ст. 126 (Керування транспорт‑

ним засобом особою, яка не має 
відповідних документів на право 
керування таким транспортним 
засобом) КУпАП.

П’яний водій хотів відкупитися за двадцять тисяч

у Селі козятин збиралиСя, 
щоб поговорити про водогін

інший, тільки не я. Було таке? — 
уточнили ми у пані Надії.

— Це так. Тільки проблема в ін‑
шому. Хтось не пустив на подвір’я 
свого двору. Когось із господарів 
вдома не було. Кому воно треба 
влізати в кільце, коли господаря 
вдома нема? Покинув тому, що 
не хотів собак дражнити.

— Так хто у вас в кільцях по‑
казники лічильника перевіряє?

— Ніхто не перевіряє. Є слю‑
сар, якого викликають, коли 
якась поломка. Він у нас в ко‑
перативі не зареєстрований, йому 
платиться тільки за виклик. Пер‑
ший виклик — безкоштовно, всі 
наступні — йде оплата, за виклик 
і виконану роботу.

В’яЧеслаВ гонЧаРук

Минулої суботи, 16 березня, 
біля клубу села Козятин зібрали‑
ся селяни та представники місь‑
кої ради. На порядку денному 
було питання чистої питної води 
зі свердловини.

— Війна — не причина, щоб 
не пити чисту воду. У Медве‑
дівці води майже немає, в міс‑
ці водозабору два метри. Води 
скоро не буде ніде ні хорошої, 
ні поганої. Ми ранком якогось 
дня прокинемося і у нас не буде 
навіть вонючої води, — казала 
очільниця громади Тетяна Єр‑
молаєва. — Плануємо дві нитки 
водогону. Одна піде вулицями 
села Козятина, інша — в сторону 
Білої Казарми.

Присутні стали запитувати 
у міського голови, по якій сторо‑
ні їхньої вулиці буде прокладена 
водна магістраль.

— Фірма‑проєктант буде по‑
годжувати проєктні роботи з 
усіма службами: з газовиками, 
енергетиками тощо, — повідо‑
мила міський голова.

Говорили про стартову ціну 
вступу до кооперативу.

— Це залежить від кількості 
людей, які будуть у коопера‑
тиві. Чим більше людей у ко‑
оперативі, тим буде меншою 
вступна вартість. Орієнтовно це 
20–25 тисяч гривень вступних, 
15 гривень — за кубометр води 
і 20 гривень — абонентна пла‑

та на місяць, — сказала Тетяна 
Єрмолаєва.

За словами начальника ЖКГ 
Івана Вовкодава, щоб створити 
кооператив, потрібно провести 
установчі збори, обрати голову 
кооперативу, а вже він чи вона 
візьме тягар організаційної ро‑
боти у створенні і реєстрації 
кооперативу.

Кілька років тому таку про‑
цедуру проходили мешканці 
Іванківців. Вони вже два роки 
користуються водопроводом. 
Щоб учасники майбітнього ко‑
оперативу не наступили на ті самі 
граблі, що їх попередники, ми 
запитали у мешканців Іванківців, 
що б вони змінили, якби їм до‑
велося ще раз проводити водогін.

— Перший наш мінус у тому, 
що свердловину зробили біля 
ставу. Є тут якийсь зв’язок, 
я не можу сказати, але у нас 
часто з водогону йде жовта 
вода з неприємним запахом, — 
каже пані Надія. — Також по‑
винна бути конкретна людина, 
яка має перевіряти показники 
лічильника, тому що не всі пла‑
тять за воду.

Тут варто пояснити, що лі‑
чильники стоять біля будинків 
на глибині двох колодязних кі‑
лець. І щоб зняти показники, 
треба «настрибатися».

— Так у вас була така люди‑
на. Чоловік один день опускав‑
ся і піднімався з кілець і сказав: 
нехай ті показники збирає хтось 

«Плануємо дві нитки 
водогону. Одна 
піде вулицями села 
Козятина, інша — 
в сторону Білої 
Казарми»

важливе питання  У селі козятин 
планують провести водогін. для цього 
мають створити кооператив, який 
вирішуватиме всі робочі питання. 
поки що все на етапі обговорення. ми 
запитали у мешканців Іванківців, які вже 
мають в оселях воду, що б вони порадили 
козятинчанам

збори в селі козятин. до клубу прийшли місцеві мешканці та представники міської ради

— Коли у вас останній раз 
знімали показники лічильника?

— Голова кооперативу зні‑
мала показники перед новим 
роком, щоб виявити боржників. 
Після нового року ще ніхто по‑
казники не знімав.

— Тобто з вашої розповіді 
можна зробити висновок, що 
лічильники у кільцях — це 
не найкраща ідея?

— Так, до нього поганий до‑
ступ і лічильники в кільці часто 
виходять з ладу, тому що стоять 
у місці з надмірною вологою. 
Чоловіки підозрювали, що бу‑
дуть такі проблеми. Але про‑
єктанти настояли, щоб у всіх 
все було однаковим, тому що 
вони на свою продукцію давали 
гарантію. Коли після здачі водо‑
гону в експлуатацію траплялася 
поломка, то ніхто з підрядників 
вже ні до кого не приїжджав 
і не ремонтував нічого, — за‑
вершила свою розповідь пані 
Надія.

Іванківчанка Валентина роз‑
повіла, що люди, в яких стали 

текти лічильники, купували нові 
за власні кошти.

— Одна родина водою зовсім 
не користувалася і на лічильни‑
ку стояла заглушка. У них також 
вийшов із ладу лічильник. І їм 
теж довелось купувати лічильник 
за свої гроші, — каже жінка. — З 
власного досвіду можу козятин‑
цям порадити не погоджуватися, 
щоб лічильники купувала фір‑
ма‑проєктант. Їхні лічильни‑
ки низької якості і коштують 
не 350 гривень, як у «Фонтані», 
а 600 гривень за один лічиль‑
ник. Якщо вже купувати кота 
в мішку, то не знаю, чи краще, 
але що у підприємця буде вдвоє 
дешевше, то це точно.

Ще ми хотіли дізнатися, що б 
хотіли змінити люди, які ко‑
ристуються водогоном у Сиг‑
налі. Вони кажуть, що якихось 
незручностей не помічають, або 
їх поки не мають.

А в селі Козятин поки про‑
йшли перші збори, наступного 
разу планують зустрітися через 
два тижні.
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у парку буде на один дитячий 
майданчик більше

організація «Козятинська нова 
громада».

«Із радістю повідомляємо, що 
в міському сквері розпочинається 
підготовка до встановлення дитя‑
чого інклюзивного майданчика! 
Цей проєкт, на який збирали 
кошти всією країною, нарешті 
буде реалізований у нашій гро‑
маді. Кожна дитина, незалежно 
від своїх можливостей, має право 
на щасливе дитинство, на радість 
гри та спілкування з однолітками.

Проєкт реалізується ГО «Козя‑
тинська нова громада» за кошти, 
зібрані в рамках волонтерського 
лідерського руху тренінгової ком‑
панії «Розвиток» з міста Хмель‑
ницький», — йдеться в дописі.

Начальник Управління житло‑

олена удВуд

Декілька років тому «Лідер‑
ський волонтерський рух» із 
Хмельницького започаткував 
благодійний проєкт, за яким 
у різних містах України почали 
встановлювати дитячі майдан‑
чики з елементами інклюзії. 
Хмельницький, Вінниця, Терно‑
піль — це ті міста, де в рамках 
проєкту вдалося зібрати кошти 
і облаштувати майданчики. Мав 
бути у цьому списку і Козятин, 
адже наразі наше місто не має 
жодного дитячого майданчика з 
елементами інклюзії ані в місь‑
кому сквері, ані в дворах багато‑
поверхівок.

Гроші на майданчик для на‑
шого міста взялися збирати ще 
у 2021 році, але потім почалася 
повномасштабна війна. Проєкт 
вирішили не зупиняти і збір ко‑
штів продовжили. На дитячий 
інклюзивний майданчик зібра‑
ли більше мільйона гривень. Ле‑
вову частку цієї суми витратили 
на закупівлю восьми ігрових 
елементів. Як розповідала нам 
учасниця «Лідерського волонтер‑
ського руху» Марина Сарбаєва, 
серед елементів, які придбали для 
майбутнього майданчика — ка‑
русель, гойдалка, ігровий комп‑
лекс із гіркою та гімнастичним 
комплексом, гойдалка‑балансир, 
ігровий елемент «Гітара» та гой‑
далка на пружині. Усе це при‑
везли на зберігання до Козяти‑
на ще в 2022 році. Але виникла 
ще одна перепона — потрібно 
було виготовити проєктно‑ко‑
шторисну документацію, а для 

цього необхідно було, щоб міська 
рада внесла облаштування май‑
данчика до програми капіталь‑
ного будівництва, тому що його 
запланували встановити у парку.

Із цього приводу минулого 
року навіть проводили збори. Зі‑
братися зібралися, координатора 
проєкту, батьків дітей з інвалід‑
ністю та позицію деяких депута‑
тів міської ради вислухали, але 
великого результату це не дало. 
Почалася політична криза, се‑
сію не могли провести місяцями, 
тому що депутати не збиралися. 
Частину обранців обурювало ще 
й те, що у проєкті рішення про 

програму капітального будівни‑
цтва, який так і не ухвалила тоді 
міська рада, на облаштування 
майданчика передбачалося фі‑
нансування з міського бюджету.

Врешті‑решт, у жовтні 
2023 року під час 36 позачер‑
гової сесії облаштування дитя‑
чого майданчика з елементами 
інклюзії внесли до програми ка‑
пітального будівництва, але без 
фінансування з бюджету громади. 
Днями стало відомо, що зовсім 
скоро розпочнуться підготовчі 
роботи із облаштування майдан‑
чика в парку. Про це на своїй 
сторінці повідомила громадська 

На дитячий майданчик 
з елементами інклюзії 
волонтери з усієї 
України зібрали 
півтора мільйона 
гривень

розвиток  Зовсім скоро сквер стане 
безбар’єрним середовищем для усіх 
дітей — там візьмуться облаштовувати 
дитячий майданчик із елементами 
інклюзії. той самий, на який з усієї України 
зібрали більше мільйона гривень. 
розповідаємо, де саме його встановлять

саме тут облаштують майданчик з елементами інклюзії. Хоча спочатку планували його 
встановити на місці вже існуючого майданчика з боку вулиці Склярова

во‑комунального господарства 
Іван Вовкодав підтвердив — 
незабаром дійсно розпочнеться 
підготовка до облаштування ди‑
тячого майданчика з елементами 
інклюзії.

— Минулого року сесія при‑
йняла рішення і громадській 
організації «Козятинська нова 
громада» дали дозвіл на виго‑
товлення проєктно‑кошторис‑
ної документації, — каже Іван 
Вовкодав. — Проєкт пройшов 
експертизу і тепер ми вже бу‑
демо працювати. Міська рада 
на розробку проєкту та екс‑
пертизу коштів не виділяла. Це 
все профінансували за рахунок 
коштів, які зібрав «Лідерський 
волонтерський рух».

Спочатку планували, що ди‑
тячий майданчик із елементами 
інклюзії встановлять у сквері 
на місці старого майданчика, що 
зі сторони вулиці Склярова. Але 
цей майданчик залишиться. Для 
інклюзивного обрали нове міс‑
це — його облаштують по правий 
бік алеї, що веде від універмагу 
до центру парку.

— Поки що ми відбили форму 
для майбутнього майданчика, — 
продовжує Вовкодав. — Зараз 
планується готувати котлован і 
в першу чергу формувати та ви‑
даляти дерева. На тій ділянці є 
два аварійних дерева, які мають 
нахили. Вони підлягатимуть ви‑
даленню. Решті дерев проведуть 
формувальну обрізку.

Цей майданчик уже є як два роки. Він уже є, за нього 
вже заплатили. Чому як стосується хворих дітей, від‑
разу згадують кордони і відкриті маніпуляції? Більше 
в бюджеті вас нічого «не смущає», окрім інклюзивного 
майданчика?

алла ФедоРЧенко 
ВідПоВідає козак  ганні тРохиМіВні

Може спочатку війну закінчити, а потім благоустрій 
влаштовувати

таїсія дуМанець заВадіВська

що ПРо це кажуть козятинЧани? коМентаРі з сайту koziatyn.info (публікуємо коментарі, зберігаючи орфографію дописувачів)  

Знову кошти накрились мідним тазом! Все, що 
завгодно, тільки не військовим! Знаю я яким ко‑
штом буде ця площадка робитись! Зберуть весь 
козятинський бізнес, підприємців і примусять зро‑
бити або хто що може, або зробити благодійний 
внесок! Звісно, погодяться як завжди, інакше тоді 
бізнес будуть пресувати! А кошти, які призначені 
на благоустрій, культурно зникнуть! Так було за‑
вжди, і при минулій місцевій владі також! Віддайте 
кошти військовим! Допоможіть сім’ям загиблих! 
Чи це не на часі?

козак ганна тРохиМіВна

Цікаво, а на які цілі місцева влада хотіла 
причепити до цього проєкту виділення чи‑
малої суми коштів, для їх «освоєння», бо 
активісти ніяких коштів у них не просили?

геннадій ткаЧук

Це дуже гарна ідея, що нарешті діткам буде де 
провести час. Нарешті може будуть ті страшні 
дерева підстрижені як треба, відремонтовані 
лавочки

іРа Василишина
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новини

продав 125 відер березового 
Соку і гроші передав на зСу

лики, пиріжки, медведики зна‑
ють на всіх напрямках передо‑
вої, — каже волонтерка.

— Олю, Владислав передав 
на ЗСУ 5 тисяч гривень, так 
скільки він соку зібрав?

— Якщо він продавав літр 
соку по 5 гривень, то зібрав 
тонну.

— Ого, якщо вміст відра 8 лі‑
трів, то це приблизно 125 ві‑
дер, я б і беріз в лісі стільки 
не знайшов.

— А ви думали, що то так 
просто? Влад ще й до приро‑
ди бережно ставиться. Бере 
сік тільки з тої берези, в якої 
стовбур завтовшки не менше 
30 см. Таких дітей, як Владік, 
Захар Іщук, Міша Грішин, які 
по суті живуть ЗСУ, дуже мало.

— Чим Влад ще займається?
— Він купив коптильню, тож 

тепер він не тільки випікає здо‑
бу, а й коптить всілякі деліка‑
теси хлопцям на фронт.

На завершення зустрічі з Оль‑
гою кажемо їй, що треба якось 
зустрітися з Владом.

— Я навіть не знаю, як це кра‑
ще зробити. Він дуже скром‑
ний хлопець. Коли телефоную 
до нього, він завжди чимось 
важливим зайнятий, не хочу 
його відривати від роботи. Ба‑
чимось випадково, коли гроші 
приносить, приходить, коли 
я їду до хлопців на передову.

В’яЧеслаВ гонЧаРук

Як тільки в середу, 13 березня, 
розвиднілось, Владислав Тучак 
вже був на подвір’ї волонтера 
Ольги Пирогової.

— Тьотю Олю, я для наших 
хлопців, що воюють на фронті, 
ще гроші приніс.

— Чим ти, Владіку, на цей раз 
займався?

— Я березовий сік збирав і 
продавав.

Про те, що Влад передав гроші 
на ЗСУ, ми дізналися із допису 
волонтерки в соцмережах і ви‑
рішили зустрітися з нею і учнем 
гімназії №9. З Владом зустрітися 
не вийшло, а з Ольгою пого‑
ворили.

— Ніколи не думала, що до‑
живемо до того часу, коли наші 
діти будуть збирати гроші для 
нашої перемоги над ворогом, — 
каже Ольга. — Чим Влад тільки 

не займався, щоб допомогти на‑
шим воїнам. Колядував, збирав 
ягоди в лісі, косив траву, збирав 
бузину. Якщо говорити, скільки 
він передав грошей на допомогу 
ЗСУ, то це вже близько 20 ти‑
сяч. І це не враховуючи, скільки 

він витратив за два роки грошей 
на борошно, спеції, що йдуть 
на випічку для хлопців смаколи‑
ків. Його випічку знають у всіх 
підрозділах. Ось недавно, коли 
ми на Миколаїв автівку відправ‑
ляли, так він теж напік нашим 
захисникам рулетів. Його рога‑

«Чим Влад тільки 
не займався, щоб 
допомогти нашим 
воїнам. Колядував, 
збирав ягоди в лісі, 
бузину, косив траву»

молодець!  Владислав тучак давно, 
чим може, допомагає захисникам. 
Він і смаколики для них пече, і мясо 
коптить, і гроші передає. нещодавно 
знову приніс волонтерці 5 тисяч гривень 
на потреби воїнів. Цього разу заробив 
на березовому сокові

ольга Пирогова сфотографувала Влада, коли він вкотре 
приніс гроші на зсу. Загалом хлопець заробив і передав 
воїнам вже близько 20 тисяч гривень

515968

реклама
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анастасія кВітка

Ремонт апарата комп’ютерної томографії 
у Козятинській ЦРЛ наразі ще не заверши‑
ли. А пацієнтів із підозрою на гострий моз‑
ковий інсульт, на жаль, не меншає. Тому 
керівництво Козятинської ЦРЛ уклало до‑
говір із Бердичівською міською лікарнею 
про виконання комп’ютерної томографії 
головного мозку (без контрастування).

Про це повідомляють на сторінці Ко‑
зятинської ЦРЛ.

Отже, відтепер (і до завершення ремонту 
КТ апарата у Козятинській лікарні) при 
госпіталізації до стаціонару Козятинської 
ЦРЛ пацієнти зможуть безоплатно про‑
йти КТ‑діагностику головного мозку 
(без контрасту) у Бердичівській лікарні, 
за адресою: м. Бердичів, вул. Здоров’я, 1.

Також, як йдеться у повідомленні лі‑
карні, пацієнтів довозитимуть до Берди‑
чівської міської лікарні санітарним тран‑
спортом Козятинської ЦРЛ у супроводі 
анестезіолога.

кт можна пройти 
безкоштовно у бердичеві

Посадили військового на 
п’ять років у тюрму

уже виготовили деСять дронів 
і продовжують працювати далі

на сума, яка дозволила замовити 
деталі, закупили необхідні комп‑
лектуючі, дочекалися їх відправ‑
ки і приступили до праці.

— Перші деталі нам почали до‑
ходити десь з 20 чисел січня, — 
продовжує Руслан. — Частину ми 
закупили в Україні, тому процес 
йшов трохи швидше. Знайшли 
АКБ (акумулятори для дронів — 
авт.) за нормальною ціною. І від‑
разу взялися за роботу. Дрони ми 
робимо усією майстернею «Рем‑
БісТех». Але нам допомагають та‑
кож інші хлопці. Зокрема, Олек‑
сандр Кузнєцов. Він допомагає 

нам варити акумулятори. Андрій 
Бортюк допомагає з 3D‑друком.

— Скільки часу йде на виго‑
товлення однієї «пташки»? — за‑
питуємо Руслана.

— Якщо є всі необхідні дета‑
лі — то години 2–3, — відповідає 
Руслан. — А так то треба чекати, 
коли все прийде. Тому найбіль‑
ша складність у тому, що дово‑
диться дуже довго чекати, щоб 
прийшли деталі. Якщо б було їх 
кілька ящиків, то робота б кипіла 
тільки так.

Разом із товаришами Руслан 
вже зробив перші десять дронів. 

олена удВуд

«Любі Українці, давайте мак‑
симально допоможемо нашим 
воїнам! Ми команда «РемБІС‑
теХ» взялися за виготовлен‑
ня FPV‑дронів! Будемо вдячні 
за максимальний донат», — напи‑
сав на своїй сторінці у Фейсбук 
козятинчанин Руслан в останні 
дні грудня 2023 року. Він — ви‑
пускник Вінницького національ‑
ного технічного університету, 
багато років займається ремон‑
том техніки і вирішив разом із 
товаришами самотужки виготов‑
ляти для Збройних сил України 
FVP‑дрони. Для цього пройшов 
навчання, отримав сертифікат 
«Інженер БПЛА».

Як пояснював нам Руслан, 
FVP‑дрони — це безпілотники 
з камерою. Вони можуть пе‑
редавати зображення в режимі 
реального часу. Використовують 
такі «пташки», залежно від типу, 
для проведення розвідки на ко‑

ротких дистанціях, для скидання 
цінних вантажів та для однора‑
зового ураження цілі. Козятин‑
чанин вирішив робити усі три 
типи, адже кожен із них цінний 
для наший бійців. Аби закупи‑
ти усі необхідні деталі, Руслан 
відкрив рахунок у Монобанк і 
оголосив збір. Долучилося чи‑
мало людей. Вони допомагали 
не тільки донатами, а й поши‑
ренням інформації.

— На наш збір відгукнулася ві‑
дома блогерка з Козятина Карі‑
ша, — розповідає Руслан. — Вона 
зібрала на наші дрони 20 тисяч 
гривень. На своїх сторінках у со‑
цмережах розмістив допис про 
наш збір співак Гоня, а також 
ще декілька блогерів. Від них 
прийшло близько п’яти тисяч 
гривень. Я особисто задонатив 
15 тисяч гривень. Великий донат 
зробив мій друг Ярослав Берт — 
десять тисяч гривень. За цей час 
ми зібрали близько 80 тисяч.

Щойно назбиралася мінімаль‑

Про наших хлопців, 
які оголосили збір 
на дрони, написав 
у своїх соцмережах 
навіть український 
репер Гоня

підтримка армії  на початку року 
ми розповідали, що козятинчанин 
руслан вирішив робити безпілотники 
для наших бійців і оголосив збір коштів. 
близько 80 тисяч гривень зібрали за три 
місяці, підключилися відомі блогери та 
співаки. перша партія уже готова, частина 
безпілотників поїхала за призначенням

Виготовляють козятинчани не тільки дрони. Самотужки 
роблять до них ще й акумулятори

Хлопці виготовляють не тільки 
БПЛА, а й акумулятори для них. 
Частина «пташок» вже поїхала 
за призначенням. Але перед 
тим, як потрапити до бойового 
підрозділу, кожен безпілотник 
спершу тестує відповідна спіль‑
нота у Києві.

— Два дрони ми вже передали 
військовим, — каже Руслан. — 
Ще шість мають забрати і по‑
везти на Калинівку. Ще один 
дрон чекає, коли його заберуть. 
Плюс зараз робимо чотири но‑
вих. Поки робота просуваєть‑
ся повільно, тому що грошей 
небагато. Хотілося б, щоб зразу 

на тисячу сісти і зробити. Зараз 
ми шукаємо благодійні фонди 
та громадські організації для 
співпраці, бо ми готові працю‑
вати, але нам не вистачає коштів. 
Хочемо залучити максимально 
багато людей, щоб максимально 
багато виготовляти дронів.

Збір на виготовлення «пташок» 
для наших воїнів триває. Ви мо‑
жете підтримати його донатом, 
відправивши ко‑
шти за номером 
картки Монобанк 
5375 4112 1105 4254. 
Або скористатися 
QR‑кодом.

анастасія кВітка

У вівторок, 19 березня, рішенням Ві‑
нницького апеляційного суду набрав 
чинності вирок стосовно військовослуж‑
бовця, якому за самовільне залишення 
місця служби призначили п’ять років 
позбавлення волі. Про це повідомляє 
пресслужба суду.

У своїй апеляційній скарзі захисниця 
засудженого наполягала на зміні рішення 
Козятинського міськрайонного суду та 
застосуванні до порушника тримання 
в дисциплінарному батальйоні. Своє 
прохання мотивувала, зокрема тим, що 
чоловік — учасник бойових дій, визнав 
свою провину, має погашену судимість. 
За її словами, закон чоловік переступив 
через складну життєву ситуацію, але по‑
вернутися на службу планував.

На думку ж прокурора, п’ять років 
ув’язнення для військового — справед‑

ливе й законне покарання. Зауважив: по‑
рушнику призначили мінімальний строк 
позбавлення волі із тих, які передбачені 
санкцією частини 5 статті 407 Кримі‑
нального кодексу України. Що ж сто‑
сується тримання у дисциплінарному 
батальйоні, то таке покарання, каже 
сторона обвинувачення, законодавець 
заборонив. Відтак просила залишити 
вирок суду першої інстанції без змін.

Військовий скоїв злочин у травні мину‑
лого року через три місяці після призову: 
на станції «Козятин» залишив вагон поїзда, 
яким разом з іншими військовослужбов‑
цями повертався до військової частини із 
навчання в Іспанії. Правоохоронці затри‑
мали втікача за місцем його проживання 
у листопаді 2023‑го. А засудили його за са‑
мовільне залишення місця служби, вчи‑
нене військовослужбовцем (крім строкової 
служби) без поважних причин, тривалістю 
понад три доби, в умовах воєнного стану.
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Пам’ятаємо

Р ік  тому , 
18 березня, від‑
дав своє життя 
за Україну наш 
земляк, Герой 
Володимир Гру-
бік.

Воїн загинув 
під час вико‑
нання бойо‑
вого завдання 
на Донецькому 
напрямку.

Н а р о д и в ‑
ся Володимир 
Грубік 23 лип‑
ня 1980 року 
у нашому місті. 

Навчався в ліцеї №4 та залізничному училищі. 
Працював на птахокомбінаті.

На військову службу до лав ЗСУ був призваний 
13 січня минулого року. 18 березня солдат Володи‑
мир Грубік, старший стрілець 1‑го механізованого 
відділення бойової машини 2‑го механізованого 
взводу 1‑ої механізованої роти військової частини 
А4395, загинув у районі населеного пункту Бог‑
данівка Бахмутського району Донецької області. 
Під час виконання виконання бойового завдання.

Минув рік, як Україна 
втратила захисника Дми-
тра Хуторного. 20 березня 
2023 року наш земляк за‑
гинув на Донеччині.

Дмитро Хуторний на‑
родився 14 листопада 
1995 року. Навчався у третій 
козятинській школі. Після 
закінчення вступив у наше 
училище, де здобув спеці‑
альність оглядач‑ремонтник 
вагонів, складач поїздів, 
регулювальник швидкості 
руху. Працював фрезеру‑
вальником у Депо і одно‑
часно навчався в Дніпропе‑
тровському фаховому техні‑

кумі залізничного транспорту та транспортної інфраструктури.
Далі — строкова служба в Білгород‑Дністровську в інженер‑

них військах понтонно‑мостової частини.
Призваний до лав Збройних сил України 20 січня 2023 року, 

де проходив службу на посаді стрілець‑помічник гранатомет‑
ника 2‑го стрілецького відділення 3‑го стрілецького взводу 3‑ї 
стрілецької роти військової частини А 4038.

При виконанні бойового завдання, внаслідок снайперського 
обстрілу поблизу населеного пункту Діброва Донецької області 
20 березня 2023 року Дмитро Хуторний загинув.

Минула річниця загибелі героїв — Віктора кравчука, 
Володимира грубіка, Володимира хуторного

В останню дорогу провели 
юрія Рябого з Вівсяників

на сумщині загинув 
олександр крапівін

В’яЧеслаВ гонЧаРук

Захисник України Юрій Рябий був весе‑
лим і життєрадісним. Всім серцем любив 
батьків і всю свою велику родину. Мав 
багато друзів на роботі і серед побрати‑
мів. Йому з легкістю давалась наука, він 
не цурався фізичної роботи… 8 березня 
загинув на Донеччині.

Народився Юрій Рябий 18 вересня 
1990 року у селі Вівсяники в працьови‑
тій, багатодітній селянській родині Тетяни 
Петрівни та Володимира Арсенійовича 
Рябих. У 1996 році Юра був зарахований 
до першого класу Вівсяницької СЗШ 
І‑ІІІ ступенів. У 2007 році успішно за‑
кінчив школу і вступив до Вінницького 
національного технічного університету, 
де зарекомендував себе як здібний, від‑
повідальний і дисциплінований студент. 
Отримавши вищу освіту за спеціальністю 
«Інженерія», у 2012 році почав трудову 
діяльність на кондитерській фабриці «Ро‑
шен» у місті Вінниця.

У кінці грудня 2022 року був призваний 
на військову службу до лав ЗСУ по мобі‑
лізації. Старший солдат Юрій Рябий про‑
ходив військову службу на посаді водій — 
майстер ремонтної майстерні озброєння 
взводу ракетно‑артилерійського озброєння 
ремонтної роти батальйону матеріально‑
технічного забезпечення в/ч А 4712.

Під час служби ремонтував день і ніч 
військову техніку, віддаючи усі свої вміння 
і сили святій справі — захисту рідної зем‑
лі від ворогів. Своєю невтомною працею 
наближаючи нашу Перемогу.

У суботу, 8‑го березня 2024 року, під 
час виконання бойового завдання, в бою 

анастасія кВітка

У Глуховецьку громаду надійшла 
сумна звістка про загибель Олексан‑
дра Крапівіна.

Трагічну новину повідомила староста 
Непедівського старостинського округу 
Галина Корніюк на сторінці Глуховець‑
кої громади.

Народився Олександр Крапівін 7 бе‑
резня 1982 року в с. Дерганівка Ружин‑
ського району Житомирської області. З 
липня 2021 року проживав і був зареє‑
стрований в с. Панасівка Глуховецької 
селищної ради.

На захист територіальної цілісності 
та суверенітету України солдат Крапі‑
він вперше став у 2014 році. Олександр 
протягом майже двох років топтав ви‑
палені вогнем дороги Сходу України. 
За ті важкі бойові будні він отримав 
статус учасника бойових дій, а згодом — 
інвалідність ІІІ гр.

Початок повномасштабного вторгнен‑
ня рашистів в Україну зустрів з непри‑
миренним гнівом у серці і майже відразу 
добровольцем пішов захищати рідний 
край. Боєць Крапівін військову службу 
проходив у складі ВЧ А2772 на посаді 
майстра‑акумуляторника відділення 
технічного обслуговування та ремонту 
ремонтного взводу роти матеріально‑
технічного забезпечення. Але 14 березня 
2024 року внаслідок штурмових дій про‑
тивника поблизу н. п. Лугівка Сумської 
області, під час виконання бойових за‑
вдань, пов’язаних із захистом Батьків‑
щини, виявивши стійкість і героїзм, 
Олександр загинув смертю Героя.

за Україну, за її свободу і незалежність 
старший солдат Юрій Рябий загинув 
у районі населеного пункту Роботине 
Пологівського району Запорізької об‑
ласті.

У четвер, 14 березня, Самгородоцька 
громада попрощалася з Героєм.

На кладовищі в селі Вівсяники прой‑
шов мітинг‑реквієм, на якому від усіх 
громадян висловили щирі співчуття сім’ї, 
родичам, близьким та друзям з приводу 
передчасної смерті земляка та Героя — 
сільський голова Сергій Лановик, голова 
СВК «Вівсяницький» Валерій Ліневич, 
староста Вівсяницького старостинського 
округу Тетяна Ціпцюра, однокласниця 
Віта Таранюк, побратими, колеги з фа‑
брики «Рошен».

«Глуховецька селищна рада, її вико‑
навчий комітет та депутатський корпус 
на чолі із селищним головою Олексан‑
дром Амонсом, висловлюють найщиріші 
співчуття сім’ї загиблого, всім рідним і 
близьким, друзям і побратимам, всьому 
українському народу з приводу непо‑
правної втрати. Сумуємо разом з усіма 
у важку годину скорботи. Нехай добрий 
і світлий спомин про полеглого Героя 
Олександра Крапівіна назавжди зали‑
шиться в нашій пам’яті, а душа його 
віднайде вічний спокій у Царстві Небес‑
ному, де праведні спочивають», — пише 
Галина Корніюк.

Заупокійна молитва та похорон Ге‑
роя відбувся 16 березня в селі Білилівка 
Бердичівського району Житомирської 
області.

У п’ятницю,15 бе‑
резня, минула річ‑
ниця пам’яті за‑
хисника Козятин‑
щини — Віктора 
Івановича Кравчу-
ка. Віктор, водій 
стрілецької роти 
військової частини 
А 7350, минулого 
року загинув, муж‑
ньо виконуючи вій‑
ськовий обов’язок, 
у бою за Україну, її 
свободу і незалеж‑
ність у Бахмуті.

Віктор Кравчук 
народився 10 ве‑

ресня 1969 року в селі Соснівка Погребищенського 
району. Там закінчив школу. Вивчився на водія. З 
1987 по 1989 рік проходив строкову службу.

Після армії одружився. У 1992 році переїхали в Ко‑
зятин. Через рік у молодій родині народилась донечка, 
а в 1999 році — син. Працював за своєю спеціальністю 
в ПМК 9. Пізніше перейшов у КП «Чисте місто».

28 грудня 2022 року був призваний до лав Зброй‑
них сил України. 15 березня 2023 року солдат Віктор 
Кравчук у бою за Україну в місті Бахмут загинув.
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Минає два роки з дня загибелі героїв — Віталія 
Печенюка, артура Венжика та Вікторії Поліщук

Артур Венжик 
народився 17 квіт‑
ня 2000 року. На‑
вчався в школі № 1, 
після її закінчення 
вступив до заліз‑
ничного училища. 
У 2021 році був при‑
званий на строкову 
військову службу 
у Національну гвар‑
дію України. Через 
5 місяців підписав 
контракт. Служив 
у місті Гостомель 
на посаді водія‑са‑

нітара зенітно‑ракетного артилерійського дивізіону. 
16 березня 2022 року потрапив під ворожий обстріл 
та отримав поранення голови. Лікарі лікарні ім. Меч‑
нікова міста Дніпро боролися до останнього за його 
життя, та 20 березня серце Артура зупинилося.

Нагороджений орденом «За мужність ІІІ ступеня» 
(посмертно)

«щоСекунди чекаю дзвінок». 
рідні шукають віталія чогло

навідником міномета і… приле‑
тіла ракета, прямо в той міномет, 
по їх позиціях, — говорить Любов 
Устимівна. — Після цього ніхто 
нічого про них не знає. Ми вже 
де тільки могли про нього пита‑
ли, волонтери займалися пошу‑
ками. Та все марно. Побратими 
теж нічого не кажуть, можливо, їх 
теж немає. Вже скрізь шукали: і 
в списках полонених, і в списках 
поранених, і по госпіталях різних. 
Діти шукають його, дружина, всі 
ми — ніде нема. У військкома‑
ті теж нічого не кажуть. Я вже 
за рік стільки виплакала…

Любов розповіла, що зробили 
все, що в їхніх силах, аби роз‑

шукати Віталія. Були в поліції. 
Молодший брат здавав аналіз 
ДНК, всі необхідні документи. 
Доньки скрізь пишуть, але ре‑
зультату немає.

У Любові Устимівни три сини. 
Віталій — середній. Має роди‑
ну — дружину та троє доньок. 
Всі вони чекають додому най‑
ріднішу людину. Моляться та ві‑
рять у диво, вірять у те, що він 
повернеться додому.

— Його телефон не відповідає, 

іРина шеВЧук

Пішов третій рік великої війни 
росії проти України. Скільки 
вбитих, полонених, поранених 
та зниклих безвісти цивільних 
та дорослих, дітей, військовос‑
лужбовців. Скільки зруйнованих 
доль принесли окупанти на нашу 
землю. Море сліз, страждань, 
недоспаних і тривожних ночей. 
Жінки чекають своїх чоловіків, 
діти — батьків, а матері — синів, 
які стали на оборону від воро‑
га. Все це, на жаль, пережила 
і досі переживає козятинчанка 
Любов Устимівна. Вона — мама 
військовослужбовця Віталія Чо‑
гло, якого вже майже рік немає 
поруч. 15 січня 2023 року Віталія 
мобілізували, а з 4 квітня він вва‑
жається зниклим безвісти. З того 
часу, скільки б рідні не шукали, 

куди б не зверталися, та від сина, 
чоловіка та батька ні слуху, ні 
духу. Жодної інформації…

— 27 травня Віталію буде 
48, — розповідає мама воїна 
Любов Устимівна. — Востаннє 
він спілкувався зі своєю донь‑
кою по телефону. Розповідав, що 
все у нього добре, все в порядку.

До війни Віталій пра‑
цював на Козятинському 
м’ясокомбінаті. Коли став на за‑
хист держави, воював та захищав 
рідну землю у складі 57 бригади, 
34 батальйону, 3 роти, 1 взводу. 
Навесні минулого року разом зі 
своїми побратимами був на бо‑
йових позиціях у Часовому Яру, 
що на Донеччині. Тобто, в одній 
із найгарячіших точок.

— Нам сказали волонтери, які 
були в його батальйоні, що вони 
вийшли на позиції. Віталій був 

«Я лише одне хочу — 
щоб він з’явився, 
щоб діти не плакали 
і не переживали. Бо 
ця невизначеність 
вбиває…»

надія  нашого земляка, 
військовслужбовця-мінометника, 
47-річного козятинчанина Віталія 
чогло мама, дружина та троє доньок 
розшукують вже майже рік. Востаннє 
вони чули рідний голос наприкінці 
березня минулого року, 29 чи 
30 березня, точно не пам’ятають. а з 
четвертого квітня — Віталій офіційно 
вважається зниклим безвісти

у травні Віталію має бути 48 років. Вже майже рік рідні 
нічого про нього не знають

хоч і постійно дзвоню, — каже 
мама захисника. — Щохвилини 
і щосекунди чекаю дзвінка і ду‑
маю, а раптом хтось зателефо‑
нує. Чекаю… і так вже майже рік. 
Може хтось прочитає і обізветь‑
ся, може побратими, які поба‑
чать його і нам повідомлять, що 

з ним. Я лише одне хочу — щоб 
він з’явився, щоб діти не плака‑
ли і не переживали. Бо ця неви‑
значеність вбиває… Молимось 
і віримо, що він живий. Нам 
важлива будь‑яка інформація, 
що стосується нашого Віталія. 
Допоможіть розшукати сина.

Минає два роки, 
як на Житомирщині 
22 березня в результаті 
обстрілу російськими 
«Градами» загинула 
снайперка Вікторія 
Поліщук зі Збаража, 
випускниця Вівся‑
нецької гімназії та Ві‑
нницького технічного 
фахового коледжу.

З початком повно‑
масштабного російського вторгнення в Україну Ві‑
кторія перебувала на передовій. Побратими і вороги 
знали Вікторію за позивним «Віскас». Контракт із 
ЗСУ вона підписала восени 2019 року. Після успіш‑
ного проходження навчання у школі снайперів, по‑
трапила до 132 окремого розвідувального батальйону 
десантно‑штурмових військ ЗСУ.

Під час ротації на Схід для участі в АТО/ООС Ві‑
кторія отримала звання старшого сержанта.

Нагороджена орденом «За мужність» III ступеня 
(2022, посмертно)

Віталій Печенюк наро‑
дився 1 червня 2000 року. 
У 2015 році закінчив 
школу № 2. Після школи 
вступив до залізничного 
училища нашого міста 
за спеціальністю елек‑
трик контактної мережі. 
З 2018 року працював 
за місцем проживання 
у виробничому підроз‑
ділі електропостачання.

Д р у г о г о  л и п н я 
2020 року був призва‑
ний на строкову службу 

до Національної гвардії України. Після проходження 
служби в липні 2021 року підписав контракт. Служив 
у роті оперативного призначення. 20 березня 2022 року 
вірний військовій присязі під час захисту Батьківщини 
потрапив під ворожий мінометний обстріл та загинув 
у місті Волноваха Донецької області.

Нагороджений орденом «За мужність ІІІ ступеня» (по‑
смертно)
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В’яЧеслаВ гонЧаРук

У кінці грудня минулого року 
було ухвалене рішення щодо по‑
силення заходів профілактики 
захворювання на сказ у Хміль‑
ницькому та Тульчинському 
районах. Зокрема на території 
лісомисливських угідь села Же‑
желів Глуховецької громади та 
села Гнатків Томашпільської 
СТГ Тульчинського району за‑
безпечити проведення заходів 
по зменшенню чисельності ди‑
ких тварин, які загрожують жит‑

тю та здоров’ю людей і свійських 
тварин.

— Так, дали нам для відстрілу 
три дні: 11, 25 і 28 лютого. Дали 
такий дозвіл через те, що у на‑
шому районі був зафіксований 
один випадок сказу лисиці. Всі 
ці дні одна бригада працювала 
тільки на Глуховецькому на‑
прямку. Багато виявили лисиць 
у Махаринцях у районі «Безод‑
ні». Робили облаву під Збаражем, 
Самгородком, Блажіївкою, Зозу‑
линцями, Верболозами, Кашпе‑
рівкою. Що могли зробити за три 

Відстріляли 30 лисів — жоден не хворий на сказ
дні — то зробили. За два роки 
без полювання на облавах собаки 
потомилися, можливо, через те, 
що без роботи сидять, — розпо‑
вів голова Козятинського відділу 
УТМР Олександр Поліщук.

— До повномасштабного ро‑
сійського вторгнення мисливці 
за сезон відстрілювали близько 
сотні лисів і цього було недо‑
статньо, щоб господарі, які про‑
живають на околицях населених 
пунктів, були спокійними за своє 
господарство?

— Я вам так скажу. Наші мис‑

ливці, як серед двох вогнів. Хто 
потерпає від візитів лисиць, нам 
кажуть: коли ви тих лисиць від 
села відженете? Лисиця з хліва 
може забрати не тільки курку, а й 
поросятко чи невелику козу. Хто 
цього не знає, їм лисичку шкода. 
Навіть у соцмережах пишуть, що 
у мисливців душі нема. Звичай‑
но три десятки лисів на чотири 
громади Козятинщини — дуже 
мало і то це була вимушена міра. 
30 відстріляних лисиць ми здали 
в державну ветеринарну лікарню 
для отримання проб біоматері‑

алу. Із 30‑29 дали негативний 
результат. Одну пробу матеріалу 
було виявлено, як не придатну 
для дослідження.

Відстріл та відбір біоматеріалу 
проведено на виконання рішень 
Державної надзвичайної про‑
тиепізоотичної комісії №1 від 
29.01. 2024 року при Вінницькій 
ОВА та №6 при Хмільницькій 
РВА. Про посилення заходів 
профілактики щодо захворю‑
вання тварин на сказ, — сказав 
на завершення нашої розмови 
голова УТМР.

половина депутатів покинула 
залу, але заСідання відбулоСя

— А проживати в Штатах 
передбачено? — запитав Шум‑
ський. — Територіальна комі‑
сія стверджує, що можна жити 
за кордоном і вирішувати пи‑
тання громади, в якій не про‑
живаєш? Депутатський корпус 
може ознайомитись з оригіналом 
заяви?

— При мені заяви немає, — 
відповів Валерій Савченко. — 
Хто хоче, будь ласка, звертайтеся 
до комісії. Я так розумію, питан‑
ня стосується того, як Наталія 
Максимчук може, перебуваючи 
в Штатах, і бути депутатом. Але 
в законі як зазначено? Постійне 
місце проживання. У вас є до‑
кументи, що депутат Максим‑
чук виїхала у Сполучені Штати 

Америки на постійне місце про‑
живання?

Після того, як дискусія за‑
вершилася, до трибуни вийшов 
голова фракції «Українська стра‑
тегія Гройсмана» у Вінницькій 
обласній раді Олександр Хом’як. 
Він зачитав протокол з’їзду по‑
літичної партії, яким вирішили 
відкликати Тетяну Єрмолаєву 
з партії «Українська стратегія 
Гройсмана» і почати процеду‑
ру відкликання за народною 
ініціативою з посади міського 
голови. А потім повідомив, що 
партія також починає проце‑
дуру відкликання деяких депу‑
татів від своєї політичної сили 
у Козятинській міській раді, але 
конкретних прізвищ не назвав. 
У залі залунали оплески.

олена удВуд

У п’ятницю, 15 березня, 
о 10 годині ранку в сесійній залі 
зібралися обранці. На засідання 
прибуло 23 депутати, тож сесію 
оголосили відкритою. Після цьо‑
го заслухали представника тери‑
торіальної виборчої комісії Ва‑
лерія Савченка. Він повідомив, 
що у лаві обранців відбулися 
зміни — територіальна виборча 
комісія зареєструвала нового 
депутата від Всеукраїнського 
об’єднання «Батьківщина». Ним 
стала Наталія Максимчук. Вона 
замінила свою колегу по партії 
Сніжану Явну.

— Скажіть, будь ласка, де за‑
раз перебуває депутат, якого ви 
заводите в міську раду? — запи‑
тав депутат від «Слуги народу» 
Олександр Шумський.

— Мені про це не відомо, — 
відповів Савченко.

— На підставі яких документів 
ви прийняли постанову терито‑
ріальної виборчої комісії? — за‑
питав Шумський.

— На підставі заяви Наталії 
Максимчук, — відповів Валерій 
Савченко.

— Яким чином подана за‑
ява? — не вгамовувався Олек‑
сандр Шумський.

— Письмова заява в матері‑
алах, — відповів Валерій Сав‑
ченко.

— В оригіналі? — перебив 
його депутат Шумський.

— В оригіналі.
— Як ви її отримали зі Спо‑

лучених Штатів Америки? — за‑
питав Шумський.

— Я її не отримував, — запере‑
чив Савченко. — Її отримувала 
комісія.

— Ви тут як представник те‑
риторіальної виборчої комісії, 
тому до вас і питання, — ска‑
зав Шумський. — Якби тут була 
голова, яка не побоялася сюди 
прийти, ми б це питали у неї. Чи 
відомо територіальній виборчій 
комісії, що даний депутат на да‑
ний час перебуває за кордоном, 
у Сполучених Штатах Америки і 
по оголошенню в інтернеті вона 
розпродає все своє майно? Яким 
чином вона має відвідувати се‑
сії?

— Яким чином вона буде 
брати участь у сесії — це буде 
вирішувати керівництво ради і 
сама рада, — зауважив Валерій 
Савченко. — А згідно з тим, що 
ви заявляєте…

— Лист має бути засвідчений 
в консульстві чи нотаріально 
посвідчений, — перебив його 
Олександр Шумський. — Якщо 
людина територіально не пере‑
буває в Україні, яким чином…

— Законодавством не передба‑
чено завірення в консульстві, — 
перебив його Валерій Савченко.

На порядку денному 
стояло 67 питань. 
Але голосували ті, що 
стосуються військово‑ 
правоохоронного 
блоку

політика  на п’ятницю, 15 березня, 
скликали 42 позачергову сесію. на порядку 
денному було майже 70 питань, але 
голосували лише сім і повідомили про 
зміни в депутатському корпусі. чому через 
це на сесії виникла дискусія і з якої причини 
не голосували решту питань?

Представник територіальної виборчої комісії Валерій 
савченко повідомив, що у депутатському корпусі сталися 
зміни. буде нова обраниця від «батьківщини»

— Чи є запитання до поряд‑
ку денного? — запитала міський 
голова.

— Питання порядку денного 
пройшли розгляд на комісіях? — 
запитав депутат від «Слуги на‑
роду» Олександр Пузир.

— Комісії можуть зараз про‑
вести, — відповіла Тетяна Єр‑
молаєва.

— Дякуємо вам за роботу, — 
сказав Пузир. Після цього опо‑
зиційна більшість здала пульти і 
покинула сесійну залу. Але об‑
ранців залишилося достатньо 
для того, щоб засідання сесії 
продовжилося.

На порядку денному, який го‑
тували, стояло 67 питань. Але 
вирішили голосувати тільки ті, 
які стосуються військово‑право‑

охоронного блоку. Позаяк вони 
передбачали виділення коштів, 
спершу їх розглянули на бю‑
джетній комісії, засідання якої 
відбулося безпосередньо в залі. 
Після цього перешли до голо‑
сування.

Із залишку бюджетних коштів, 
який становить 106,3 мільйона 
гривень, розподілили 11,3 міль‑
йона. Трьом військовим части‑
нам виділили по 2,8 мільйона 
відповідно до звернень на при‑
дбання необхідних засобів та 
техніки, 1,4 мільйона гривень 
виділили СБУ на закупівлю дро‑
нів. Ще 1,5 мільйона спрямували 
на матеріальну допомогу пора‑
неним військовим.

Засідання не закрили, тому 
сесія продовжиться згодом.

новини
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«ми їхали до Слов’янСька, 
Скрізь були вогні і вСе тріщало»

сідайте». Так він нас врятував. 
Напевно його сам Бог при‑
слав. Ми їхали до Слов’янська, 
скрізь були вогні і все тріщало. 
Я одягнула окуляри, бо боялася, 
щоб не постраждали мої очі, але 
не подумала за скло, що могло б 
і скло бути в очах.

Чоловіка, який врятував пані 
Валентину, звуть Миколою. Він 
виявився журналістом. Приїха‑
ли вони спочатку у Слов’янськ. 
Зупинилися під магазином. По‑
просили води, купили варених 
качанів кукурудзи і рушили далі, 
на Краматорськ.

— Нас зупиняли декілька разів 
дорогою, питали Миколу, кого 
він везе, він казав — переселен‑
ців, — продовжує Валентина. — 
Під’їжджаємо до Краматорська, 
а там велика церква, багато ма‑
шин, людей. Тут нас і вигрузили. 
Пройшли ми далі, там стояв стіл, 
сиділи люди, які вже пообідали. 
Запросили і нас. Сіли ми за стіл, 

я й питаю цього кореспондента: 
«Синок, скільки тобі років?» Він 
каже: «23». Запитала його і звідки 
він, але забула. І прізвище його 
спитала, але теж не пам’ятаю. 
Каже Коля: «Я тут з вами про‑
щаюся і їду на своє робоче міс‑
це». Так ми з ним і розсталися.

сПоЧатку їхали ПоїздоМ, 
ПотіМ аВтобусоМ

Із Краматорська Валентину 
повезли у Покровськ. А вже 
звідти разом із іншими людьми 
посадили на евакуаційний поїзд, 
який прямував на правобережжя. 
Проїхали вони Дніпро і поїзд 
почав маневрувати і здавати на‑
зад. Валентина спершу подумала, 
що їх будуть везти назад на До‑
неччину, але виявилося, що по‑
їзд просто мав виїхати на іншу 
колію.

— Вночі нам провідник роз‑
носив чай, — каже Валентина. — 
Навпроти мене був Володя, він 
був паралізований, погано роз‑

олена удВуд

Валентина Гетьман народилася 
2 червня 1936 року у місті Со‑
ледар, що на Донеччині. Що таке 
війна, вона побачила на власні 
очі ще малою дитиною. На її віку 
війни було дві — спочатку Друга 
світова, а через багато років — 
російсько‑українська. Тож жінка 
так і називає їх — перша війна 
і друга.

— У першій війні я заробила 
поранення в голову, — розпові‑
дає Валентина Гетьман. — Батько 
пішов на фронт. Мати загинула. 
Розірвало її в дворі. А брату пере‑
било переносицю. І так ми вихо‑
вувались у чужих людей, сусідів, 
бабусь, дідусів.

залетіла В кВаРтиРу Ракета
Друга світова закінчилася. 

Валентина вивчилася в школі і 
подалася на роботу на місцевий 
завод, де пропрацювала усе своє 
життя. Жінка навіть не припус‑
кала, що минуть роки і їй зно‑
ву доведеться пережити жахіття 
війни. Коли російські війська 
почали повномасштабний на‑
ступ на Україну, її рідне місто 
Соледар опинилося в епіцентрі 
бойових дій. Три місяці жінка 
просиділа у своїй квартирі, бо 
йти було нікуди.

— Залетіла ракета мені в бал‑
кон, — згадує Валентина Геть‑
ман. — Розбитий балкон, розби‑
те все на світі. Ця ракета збила 
велику люстру, пооббивала всю 
штукатурку. Пробила до сусідів 
стелю, залізла в хату до сусіда і 
прямо через балкон вилетіла і 
влучила в сараї у нас у дворі. І 

почали ці сараї горіти. Погорі‑
ли сараї, погоріли гаражі, а тоді 
вже з погребів повилітали бан‑
ки. Не можу навіть передати, що 
там було. Все летіло нам на дах 
будинку

У квартирі Валентина залиши‑
лася одна. Було страшно. Потім, 
як згадує жінка, одного дня їй 
виламали двері. Зайшов всере‑
дину якийсь чоловік, виштовхав 
Валентину в коридор, а сам почав 
нишпорити по її речах.

— У хаті все полишалося, цей 
дядько пішов шарити по шафа‑
нерах (шифоньєр — шафа для 
одягу — авт.), — продовжує Ва‑
лентина Гетьман. — У мене там 
були вдягачки старі. Що було 
далі — не знаю. Я зайшла на‑
зад у хату, з шафанеру вигребла 
в сумку документи, фотографії, 
все подібне. Три людини зі сто‑
рони дверей стояли. Вони забра‑
ли цю сумку у мене. По побито‑
му склі вийшли ми з будинку і 
посадили вони мене в машину.

«його саМ бог ПРислаВ»
Із Соледару чоловіки при‑

везли Валентину до Ступок, що 
під Бахмутом. Там і залишили 
жінку одну з речами і покинули 
на дорозі.

— Звідти танки, перестрілки з 
посадки і я не знала, що роби‑
ти, — каже Валентина. — Почала 
кричати. Вийшла жінка, Люба її 
звати. Каже мені: «Давай вояк 
зупиняти». Ми побачили, що 
їде легкова машина. Почали її 
спиняти. Водій зупинився, при‑
відкрив трохи вікно і питає: «Що 
сталося?» Ми кажемо йому, що 
горимо. Він каже до нас: «Добре, 

Із самісінького 
пекла бойових дій 
Валентину врятував 
журналіст Микола, 
він вивіз жінку 
до Краматорська

доля  Валентина Гетьман все життя 
прожила в Соледарі, та наступ рашистів 
змусив жінку покинути рідну домівку. 
Їй вдалося врятуватися із самого пекла 
бойових дій і потрапити на козятинщину. 
нині вона мешкає у соціальному закладі 
при махнівській сільраді. Головну 
медсестру вона ласкаво називає другою 
мамою, а попереднього заввідділення — 
другим татом

Валентина гетьман за своє життя війну бачила двічі. коли 
була малою дитиною, почалася друга світова, а через багато 
років — російсько-українська

мовляв. Приїхали ми у Вінницю 
зранку, останній вагон у нас був. 
Автобуси стояли і розвозили лю‑
дей, кому куди за призначенням, 
а студенти чи то практиканти 
всім допомагали. Там були Євге‑
нія Демишина і Лілія Погребняк 
з Махнівки. Вони нас зустріли, 
дали водичку, посадили на авто‑
бус і супроводжували до Махнів‑
ки, все як має бути.

Так Валентина Гетьман разом 
із ще десятьма переселенцями 
потрапила до Махнівки. Із того 
часу жінка мешкає у закладі для 
тимчасового перебування та ме‑
дичного обслуговування, який 
діє при комунальній установі 
«Центр надання соціальних по‑
слуг Махнівської сільської ради».

— Я хочу від чистого серця по‑
дякувати всьому колективу, який 
нас зустрів, подякувати усім пра‑
цівникам і керівникам, — каже 
Валентина. — Старша медсестра 
Людмила Трофанюк — моя друга 
мама, а колишній заввідділення 
Дмитро Шкрабій — другий бать‑
ко. Нинішньому заввідділення 
Леоніду Браніцькому я також 
вдячна. Усі до нас дуже добре 
ставляться. Привозять таблетки, 

роблять все, що потрібно. Мама 
нас рятує повністю. Якщо якесь 
свято, організовують заходи. Мо‑
лодці. Скаржитися немає на що. 
Всі працівники до нас дуже по‑
важно ставляться, всі приносять 
гостинці з собою. До 8 березня 
у нас був тут концерт, музикант 
з гармошкою, співали гарно. 
Директор комунальної установи 
Василь Матвійчук коровай привіз 
великий і великий ящик печива.

Заклад для тимчасового пере‑
бування та медичного обслуго‑
вування розрахований на 25 лі‑
жок. Наразі тут мешкає п’ять 
переселенців. Окрім внутрішньо 
переміщених осіб тут також пере‑
бувають мешканці Махнівської 
громади, які потребують лікуван‑
ня. Із усіма працюють медичні 
спеціалісти, а також психолог.

— Дівчата тут самі ремонт ро‑
били, після роботи ввечері ли‑
шалися, — додає Валентина. — 
Я була раніше у п’ятій палаті, нас 
там було семеро, а тепер я у чет‑
вертій палаті, тут нас четверо. 
Всі дівчата, які тут працюють, 
дружні, акуратні, добрі. Я поки 
тут одна з Соледару. Що буде 
далі — я не знаю.
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Троє вихованців Вінниць‑
кої обласної спортивної ди‑
тячо‑юнацької школи в Іс‑
панії боротимуться за путівку 
на «Євро‑2024». Серед них два 
спортсмени із Козятина.

Як повідомляє на сторінці 
«Волейбольна Вінниччина» го‑
ловний тренер юніорської збірної 
України Костянтин Рябуха, 11–

15 квітня 2024 року в іспанській 
Думбрії відбудеться кваліфікацій‑
ний (відбірний) турнір до юніор‑
ського «Євро‑2024». На навчаль‑
но‑тренувальний збір української 
команди 2007 року народження 
в числі 14‑ти волейболістів за‑
прошені одразу троє вихованців 
«Вінницької обласної СДЮСШ»:
 зв’язуючий Богдан Мель‑

ник з Бару, тренерка — Світлана 
Скорбатюк;

боротимуться за путівку 
на «євро‑2024»

 зв’язуючий Арсен Юхимчук 
із Козятина, тренерка — Лариса 
Сивобородько;
 догравальний Олексій Ков‑

тонюк із Козятина, тренерка — 
Лариса Сивобородько.

Перші двоє є студентами «Ві‑
нницького технічного фахового 
коледжу» (директорка — Світлана 
Василюк), а Олексій — учень «Ві‑
нницького ліцею № 31» (дирек‑
торка — Ольга Іванець).

На цей час «трійця» вінниць‑
ких збірників тренується та 
виступає у різноманітних зма‑
ганнях у складі волейбольного 

клубу «Вінницька ОСДЮСШ‑
ШВСМ» Вінниця під керівни‑
цтвом відомого тренера Васіфа 
Талибова.

«залізні» вогнеборці гаСили 
пожежі піСля прильотів

агування на надзвичайні ситуації 
Хмільницького району.

— Мета нашого візиту — по‑
дякувати за плідну працю в такий 
складний, воєнний час, — ска‑
зав Денис Кочмарчик. — Кож‑
на робота, кожна допомога на‑
шим військовим силам — це є 
невід’ємний вклад у перемогу, 
за що я щиро дякую. Тепер, що 
стосується подій, коли ваш під‑
розділ залучався для гасіння по‑
жежі на території Калинівської 
громади. Тоді виникла пробле‑
ма з водопостачанням, пожежні 
водоймища на час ліквідації за‑
горяння були спустошені і за ра‑
хунок виїздів ваших підрозділів, 

іРина шеВЧук

Усі професії важливі, всі про‑
фесії потрібні. Особливо за‑
раз, під час війни, адже ко‑
жен українець наближає нашу 
спільну перемогу у боротьбі з 
російською навалою. Нещад‑
ний ворог випалює українську 
землю зброєю та знищує все 
на своєму шляху. Долітає воро‑
же залізяччя, на кшталт ракет 
різного типу та безпілотників, 
на жаль, і до Вінниччини. На‑
слідки таких нападів — неми‑
нучі. І першими, хто їх бачить 
та ліквідовує на місці обстрілів, 
це наші пожежно‑рятувальні 
служби. Всі вони — без пере‑
більшень є Героями сьогодення, 
Героями без зброї.

Згадаймо, як на початку люто‑
го цього року, через атаку БпЛА 
виникла масштабна пожежа 
на інфраструктурному об’єкті 
Калинівщини. Тоді в підмогу 
ДСНСникам виїжджали чергові 
караули пожежних поїздів, зо‑
крема і станції Козятин. Вони 
мужньо і вправно виконували 
свій обов’язок. За що їм велика 
подяка.

Ми побували на відзначенні 
працівників і поспілкувалися 
з начальником Козятинського 
загону воєнізованої охорони 
Олександром Гавриленком.

— Через атаки ударних дронів 
на Калинівщині, у нас неодно‑
разово були виклики пожежних 
поїздів на допомогу ДСНСни‑
кам, — розповідає Олександр 

Гавриленко. — Через масштаби 
пожежі рятувальники не справ‑
лялися з її ліквідацією. Тому 
викликали у підмогу пожежні 
поїзди Жмеринки і Козятина. 
До прикладу, цьогоріч вже було 
два таких виїзди. А загалом, з 
початком повномасштабного 
вторгнення на рахунку козя‑
тинського пожежного поїзда їх 
чотири. Ми приїжджали вчасно, 
подавали воду та піноутворю‑
вач. І ось, керівництво Головно‑
го управління ДСНС вирішило 
відзначити наших працівників. 
Це приємна та важлива місія.

Нагородження залізничників, 
які брали участь у гасінні таких 
пожеж, відбулося у понеділок, 
18 березня, в актовій залі Козя‑
тинського загону відомчої воєні‑
зованої охорони. Керівний склад 
Головного управління ДСНС 
у Вінницькій області вручав 
грамоти та відзнаки працівникам 
воєнізованої охорони, дирекції 
залізничних перевезень та по‑
жежного поїзда станції Козятин.

Заручившись підтримкою ко‑
лег, почесну місію нагородження 
виконав Денис Кочмарчик — за‑
ступник начальника загону з ре‑

Коли гасили пожежу у 
Калинівській громаді, 
виникли проблеми з 
водою. Але завдяки 
нашим вогнеборцям з 
вогнем впоралися

герої в тилу  У козятині грамотами 
та відзнаками нагороджували вправних 
залізничників, які допомагали боротися 
з наслідками дронових атак сусідньої, 
калинівської громади

козятинських залізничників, які допомагали боротися з наслідками дронових атак 
на калинівщині, нагородили грамотами та відзнаками

все ліквідувалося вчасно. Робота 
пожежника — це одна із небез‑
печних професій. І не зважаючи 
на це, наші хлопці щодня пра‑
цюють.

Отож, про нагороджених:
 Відзнаку «За плідну співп‑

рацю» від ДСНС отримав на‑
чальник Козятинського загону 
воєнізованої охорони Олександр 
Гавриленко.
 Відзнакою «За плідну співп‑

рацю» нагородили заступника 
начальника регіонального центру 
управлінням рухом регіональної 
філії «Південно‑Західна залізни‑
ця» Олега Біду.
 Відзнаку «За добру справу» 

вручили начальнику відділу по‑
жежного нагляду та технічних 
засобів охорони Козятинсько‑
го загону воєнізованої охорони 
Олександру Уперчуку.
 Грамоту Головного управ‑

ління ДСНС у Вінницькій об‑
ласті отримав начальник відді‑
лення пожежного поїзда станції 
Козятин Козятинського загону 
воєнізованої охорони Ярослав 
Лавренюк.
 Таку ж грамоту втручили і 

машиністу насосних установок 
пожежного поїзда станції Козя‑
тин Козятинського загону воє‑
нізованої охорони Олександру 
Павлюку.
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До водойми Пиковецького 
сільського ставка випустили 
260 кілограмів зарибку коропа.

Кошти на зариблення збирали 
зусиллями мешканців села.

«Сьогодні ділюся гарною нови‑

ною. Хочеться зазначити, що це 
вже є традицією у Пиковецькому 
старостинському окрузі. Також 
ми розуміємо, що від зариблен‑
ня матимуть користь не лише 
любителі риболовлі, адже воно 
сприятиме і очищенню ставка 
від водоростей та мулу», — пише 

у ставок випустили понад 
200 кілограмів коропа

на своїй сторінці староста села 
Олена Борчаківська.

Разом із цим висловлює щиру 
вдячність активним жителям 
громади, а саме: Євгенію, Ва‑
лерію Грабару, Руслану та Ва‑
лентину Довгалюкам, Андрію 
Кургану.

на козятинщині напружена 
Ситуація з туберкульозом 

тру контролю та профілактики 
хвороб Костянтин Захваткін.

За словами лікаря‑епідеміоло‑
га, захворюваність в 2023 році 
на туберкульоз органів дихан‑
ня по громадах Козятинщини 
розподілилась наступним чи‑
ном: найвища захворюваність 
по Козятинській громаді — за‑
реєстрували 17 хворих з вперше 
діагностованим туберкульозом 
легень, з них 12 хворих з бакте‑
ріовиділенням. На другому місці 
Глуховецька громада — 7 хворих 
та в тому числі одна дитина, 
з них 5 хворих з бактеріовиді‑
ленням. По Махнівській гро‑
маді виявили четверо хворих, з 
них три з бактеріовиділенням; 
по Самгородоцькій громаді — 
двоє хворих та всі з бактеріо‑
виділенням.

— Високий темп життя, ін‑
формаційний пресинг, постій‑
на «нестача часу», а відповідно 
і не регулярне і незбалансоване 
харчування — все це стресові 
моменти, які призводять до зни‑
ження захисних сил організму і 
сприяють розвитку хвороби, — 
зазначає Костянтин Захваткін. — 
Разом з тим, туберкульоз — без‑
умовно, залишається соціальним 
захворюванням, яке залежить від 
способу життя населення, повно‑
цінності харчування, кількості 
стресів, соціальної невлашто‑
ваності. Вчасне виявлення ту‑
беркульозу — перша запорука 
успішного лікування.

як Можна заПідозРити 
тубеРкульоз?

Якщо ви помітили у себе або 
своїх близьких хоча б декілька 
із нижче перерахованих симпто‑

анастасія кВітка

Щорічно 24 березня світова 
спільнота проводить Всесвітній 
день боротьби з туберкульозом. 
У 1882 році, в цей день, Роберт 
Кох відкрив збудника туберку‑
льозу — туберкульозну паличку. 
Сьогодні світовій науці незрів‑
нянно більше відомо про це за‑
хворювання, проте туберкульоз 
залишається вагомою проблемою 
суспільства досі. Одна третина 
населення світу інфікована ту‑
беркульозною паличкою і більше 
10 мільйонів людей продовжують 
щороку хворіти на цю недугу.

ПРо хВоРобу
Туберкульоз — це небезпечне 

інфекційне захворювання, джере‑
лом інфекції якої є хвора на ту‑
беркульоз людина або тварина, 
які виділяють у навколишнє се‑
редовище збудник з харкотин‑
ням, слиною, сечею, молоком 
тощо. Особливо небезпечний 
хворий туберкульозом легень з 
бактеріовиділенням, адже такий 
хворий за рік здатний заразити 
більше 10 людей.

Нинішня епідемія туберкульо‑
зу розпочалася в Україні ще з 
1995 року. Причиною тому послу‑
жив різкий соціально‑економіч‑
ний спад, погіршення умов життя 
населення, зменшення державної 
підтримки протитуберкульозної 

роботи. Різке зниження захворю‑
ваності у 2020 році у порівнянні 
з 2019 роком (‑30,5%) відбулося 
переважно через порушення на‑
дання рутинних послуг із охо‑
рони здоров’я під час пандемії 
COVID‑19. А з 2022 року спо‑
стерігається значне відновлення 
виявлення ТБ (на 7% в 2023 р.).

що з тубеРкульозоМ 
на козятинщині

Епідемічна ситуація щодо за‑
хворюваності населення громад 
Козятинщини туберкульозом за‑
лишається напруженою та від‑
мічається зростання рівня захво‑
рюваності на 11 випадків — з 
19 випадків у 2022 році до 30 ви‑
падків за 2023 рік. Інтенсивні 
показники захворюваності відпо‑
відно становлять 31,7 за 2022 рік 
проти 50,1 за 2023 рік. Питома 
вага туберкульозу з бактеріо‑
виділенням становить 76,7% 
(23 випадки) за 2023 рік проти 
84,2% (16 випадків) за 2022 рік. 
Інтенсивний показник бактері‑
ологічно підтвердженого тубер‑
кульозу складає 38,3 на 100 тис. 
нас. за 2023 рік при показни‑
ку 26,7 на 100 тис. населення 
за 2022 рік. Про це розповідає 
лікар‑епідеміолог відділення 
епіднагляду та профілактики 
інфекційних та неінфекційних 
захворювань Козятинського від‑
ділу Вінницького обласного цен‑

У групі ризику по 
захворюваності 
на туберкульоз — 
курці, літні люди та 
люди з хронічними 
захворюваннями

небезпека  За минулий рік 
на козятинщині на туберкульоз органів 
дихання захворіло 30 осіб. найвищу 
захворюваність зафіксували у козятинській 
громаді. далі йде Глуховецька, махнівська 
та Самгородоцька. козятинський лікар-
епідеміолог костянтин Захваткін розповів 
про стресові ситуації, які сприяють розвитку 
хвороби, на які симптоми слід звернути 
увагу та як чи можливо вберегтися

у минулому році з чотирьох наших громад найвищу 
захворюваність на туберкульоз зафіксували у 
козятинській — 17 хворих

мів, таких як кашель впродовж 
більше 2‑3 тижнів, нічна пітли‑
вість, безпричинна втрата ваги, 
постійна слабкість, погіршення 
або відсутність апетиту, тривала 
лихоманка (частіше з невисо‑
кими показниками температу‑
ри 37,0‑37,5° С), біль у грудній 
клітині, задишка при незначному 
фізичному навантаженні, можли‑
ве кровохаркання — необхідно 
якнайшвидше звернутися до сі‑
мейного лікаря.

— У групі ризику по захворю‑
ваності на туберкульоз знаходять‑
ся курці, літні люди та люди з 
хронічними захворюваннями, — 
зауважує лікар‑епідеміолог. — Лі‑
кування туберкульозу складне, 
довготривале. Тому туберкульоз 
набагато легше попередити, ніж 
вилікувати.

До профілактичних заходів 
у першу чергу відносяться:
 здоровий спосіб життя, пра‑

вильне харчування;
 відмова від паління та алко‑

гольних напоїв;
 підвищення імунітету (загар‑

товування, заняття фізкультурою, 
вживання їжі багатої вітамінами);
 особиста гігієна, регулярне 

вологе прибирання та провітрю‑
вання приміщень.

— Пам’ятайте — головним ме‑
тодом раннього виявлення тубер‑
кульозу серед дорослих та дітей 
є скринінгове опитування, а вже 
при виявленні симптомів тубер‑
кульозу лікар призначить додат‑
кове обстеження, — наголошує 
Костянтин Захваткін. — Важли‑
ве значення для попередження 
туберкульозу має специфічна 
профілактика — протитуберку‑
льозна вакцинація в пологовому 
будинку новонароджених. Якщо 
така вакцинація не була прове‑
дена в пологовому будинку — 
зверніться до свого сімейного 
лікаря за рекомендаціями щодо 
подальших дій. Успіх боротьби з 
туберкульозом залежить не тіль‑
ки від соціальних і екологічних 
чинників, він залежить, перш 
за все, від нас із вами, від тієї 
міри відповідальності, з якою ми 
ставимося до власного здоров’я.
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новини

анастасія кВітка

Протягом минулого тижня 
у Козятинському ліцеї №1 іме‑
ні Тараса Григоровича Шевчен‑
ка проходив фотоконкурс «Міс 
україночка ліцею‑2024».

Кожен мав можливість поста‑
вити вподобайку за учасницю, 
яка найбільше сподобалася. Опу‑
блікували фото конкурсанток та 
результати онлайн‑голосування.

«Вітаємо найчарівніших, най‑
гарніших панночок серед учнів 
1‑4 класів», — написала Яна Кур‑
нікова на сторінці Ліцей №1 ім. 
Т. Г. Шевченка — м. Козятин

Результати онлайн-голосування:
 «Міс україночка ліцею №1‑

2024» — Єлизавета Степанюк, 
учениця 1‑В класу
 «Перша віцеміс» — Поліна 

Лукова, учениця 1‑А класу

 «Друга віцеміс» — Ангеліна 
Сушко, учениця 3‑В класу
 «Міс загадковість» — учени‑

ця 3‑Б класу Варвара Гальчук
 «Міс усмішка» — учениця 

2‑Б класу Вероніка Шевчук
 «Міс харизматичність» — 

учениця 3‑А класу Вікторія Бон‑
дарчук
 «Міс оригінальність» — уче‑

ниця 1‑В класу Єва Мельничук
 «Міс креативність» — учени‑

ця 3‑В класу Анастасія Пясецька
 «Міс граціозність» — учени‑

ця 3‑А класу Анна Волчок
 «Міс фантазія» — учениця 

2‑Б класу Софія Малай
 «Міс вишуканість» — уче‑

ниця 2‑Б класу Крістіна Носова
 «Міс індивідуальність» — 

учениця 1‑А класу Діана Джу‑
ринська
 «Міс артистичність» — учени‑

«Міс україночка ліцею №1‑2024»: опублікували 
фото учасників та результати голосування

ця 1‑В класу Еліанна Павловська
 «Міс ніжність» — учениця 

3‑А класу Іванна Матуляк
 «Міс романтичність» — уче‑

ниця 3‑А класу Мілана Швець
 «Міс елегантність» — учениця 

3‑Б класу Анастасія Пржевальська
 «Міс чарівність» — учениця 

4‑Б класу Мілана Щурук
 «Міс глядацьких симпа‑

тій» — Марія Ворошило, учениця 
3‑А класу

концерт до дня народження 
шевченка у музичній школі

Андрусенко, Уляна Мельник, Мі‑
лана Швець, Каріна Мельник, 
Анна Склярова та Кіра Вахляр‑
ська).

— Свої поезії Шевченко писав 
з надзвичайною легкістю, наче 
жартома, — продовжує Богдана 
Семикоз. — Він міг не тільки 
слухати при цьому розмови ін‑
ших, але й брати у них участь. 
Здавалося, минуло 210 років з 
дня народження Тараса Шев‑
ченка, а його сьогодні не лише 
пам’ятають, цінують, пишають‑
ся ним, а він у наш час навіть 
звучить. Сучасні виконавці все 
частіше звертаються за текстами 
пісень до українських класиків 

олена удВуд

До 210 річниці від дня наро‑
дження Тараса Шевченка у Ко‑
зятинській громаді влаштували 
низку заходів. У Музеї історії 
міста облаштували виставку, 
присвячену Кобзарю, в міській 
бібліотеці провели літературно‑
музичний вечір. А в музичній 
школі учениці вокально‑хоро‑
вого класу викладача Богдани 
Семикоз влаштували концерт, 
приурочений пам’яті видатного 
українського поета.

На столику перед сценою — 
добре відомий всім зі шкільних 
років «Кобзар» та свічка. Богдана 
Семикоз запалює свічу. На сце‑
ну виходить учениця музичної 
школи. Дівчинка зачитує «Садок 
вишневий коло хати». По тому 
Богдана звертається до глядачів, 
які завітали на захід.

— Усна народна творчість була 
тим джерелом, звідки черпали 
натхнення письменники усіх 
часів і народів, — каже Богда‑
на. — Саме на грунті народної 

пісні і думи виріс поетичний 
геній Шевченка. Тарас Григо‑
рович починав свою творчість 
із балад, використовуючи у них 
багатющий матеріал фольклору. 
Це балади «Утоплена», «Лілея», 
«Русалка». Але найпершою була 
балада «Причинна». Вступ до цієї 
баллади так полюбився простому 
людові, що став піснею.

На сцену вийшла учениця му‑
зичної школи Евеліна Бойко. 
Вона заспівала сучасну версію 
«Реве та стогне Дніпр широкий». 
Наступною зазвучала «Зацвіла 
в долині червона калина», яку 
виконали дівчата з хорового 
класу (Марія Примак, Ангеліна 
Сушко, Юлія Маковецька, Катя 

Заходи з нагоди 
річниці Дня 
народження Тараса 
Шевченка організувала 
не тільки музична 
школа, а й інші заклади

патріотично  до дня народження 
тараса Шевченка у музичній школі 
провели захід. Учениці, які навчаються 
вокалу, разом із викладачем організували 
концерт. дівчата співали пісні за мотивами 
поезій кобзаря

концерт звершився піснею «борітеся, поборете». Її виконали всі учасниці заходу

і саме Тарас Шевченко очолює 
за популярністю і частотою ви‑
користання цей перелік. Я впев‑
нена, що кожен із вас чув багато 
пісень, в основі яких покладено 
вірші Кобзаря.

Одна з таких композицій — 
«Думи мої, думи», яку ми чули 
у виконанні Артема Пивоварова 
та Дорофєєвої. Її заспівали Ірина 
Горофянюк і Поліна Микитюк. 
По тому Ірина Горофянюк разом 
із викладачем Богданою Семи‑
коз виконали ліричну баладу 
«Тополя». Марія Примак, Єва 
Хаврук, Ангеліна Сушко, Ірина 
Горофянюк та Евеліна Бойко за‑
співали «Сонце заходить, гори 

чорніють», а Поліна Микитюк і 
Марія Примак — «Минають дні, 
минають ночі».

— Наш побратим Тарас Шев‑
ченко був надзвичайно талано‑
витим, він не мав страху і завжди 
досягав свого, — каже Семи‑
коз. — Я хочу, щоб вся Україна 
це побачила і це допомагало нам 
перемагати всі труднощі і всіх 
ворогів. Щоб українці були па‑
тріотами своєї держави і щоб про 
Україну знав увесь світ, про нашу 
солов’їну мову і що ми сильна і 
волелюбна нація.

Концерт завершився піснею 
«Борітеся, поборете», яку разом 
заспівали усі учасниці заходу.
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В’яЧеслаВ гонЧаРук

У неділю, 17 березня, в селі 
Махнівка відбувся відкритий 
турнір з шахів, присвячений 
пам’яті Івана Лазарчука. У зма‑
ганнях взяли участь 14 шахістів 
Козятина, Бродецького, Глухів‑
ців та.Махнівки. Змагання були 
проведені за коловою системою.

На турнірі пам’яті Івана Ла‑
зарчука були присутні дружина 
та родина шановного наставника 
Івана Лазарчука.

Після всіх проведених ігор 
8 очок набрав голова Козятин‑
ської шахової школи Олександр 
Іонов, він посів перше місце. 

На півочка менше набрав Дмитро 
Томчак — він отримав нагороду 
за ІІ місце. Замкнув трійку призе‑
рів із результатом 6,5 очка глухів‑
чанин Микола Лукомський. Далі 
спортсмени фінішували в турнір‑
ній таблиці в такій послідовності: 
Андрій Побережник, Юрій Олек‑
сюк, Олександр Хомюк, Дмитро 
Шкрябій, тренер шахової школи 
Володимир Закорчевний, Юрій 
Ставнійчук, Володимир Божко, 
Геннадій Ткачук, Броніслав Гру‑
шецький, Денис Громов, Владис‑
лав Наровецький.

Усі учасники були нагородже‑
ні грамотою за участь у турнірі, 
а призери медаллю та кубком.

у Махнівці відбувся турнір пам’яті івана лазарчука

поламана лавка, пеСик на Снігу 
та згарище на ЄвропейСькому

— Минулої осені хлопці, що 
виграли тендер на обрізку де‑
рев, сім дерев спиляли, підігнали 
трактор з причепом і так все й 
покинули, навіть дров не за‑
бирали, — говорили мешканці 
вулиці Південна. — Стовбури 
дерев у воді. Гілля, яке тон‑
ше, місцеві пиляли і як дрова 
додому забрали. Ми б хотіли 
там порядок навести, щоб цей 
канал знов виглядав красиво, 
тільки за найбільшого бажання 
ми не в силах впоратися з тими 
стовбурами дерев.

Від каналу Водокачки поїхали 
на вулицю Володимира Великого. 
Ще колишній начальник по ЖКГ 
Андрій Корнійчук обіцяв, що від‑
криті люки біля опорного ліцею 
закриють. Не закрили і невідомо, 
коли це станеться.

Березень з лютим поміняли‑
ся місцями. Лютий був теплим, 
а березень — примхливий з час‑
тими змінами погоди. На вулиці 
Довженка на снігу, скрутившись 
у клубочок, мирно спав песик. 
Ми дістали фотоапарат, а чоти‑
рилапий, мабуть, подумав, що 
йому їсти принесли. Коли відчув, 

В’яЧеслаВ гонЧаРук

Перше фото ми зробили 
на перехресті вулиць В’ячеслава 
Чорновола та Польової. Не так 
давно на тому перехресті стався 
прорив водогону. Працівники 
водоканалу трубу полагодили, 
а комунальники, щоб не роз‑
носилося болото, канаву поверх 
землі щебнем засипали. Земля 
на місці ремонтних робіт з кож‑
ним днем просідає і поки цей 
клаптик дороги заасфальтують, 
водії повинні знати, що там яма 
і берегти ходову свого авто.

Нещодавно товариство мис‑
ливців повідомляло, що в на‑

шій громаді стали менше па‑
лити суху траву. Але зовсім без 
цього не обходиться. На масиві 
Європейський помітили згарище 
залишків рослинності і пошко‑
джені вогнем стовбури горіхів.

На зупинці громадського тран‑
спорту «Провулок Луговий» ко‑
мусь чимось завинила лавка. 
Шкода, тому що це не тільки 
лавка, а й пам’ятка про місцеві 
вибори 2015.

Третє фото ми робили по ви‑
клику. Мешканці вулиці Пів‑
денної скаржаться, що минулої 
весни вони всі гуртом наводили 
красу біля стічного каналу, що 
впадає у Водокачку.

козятин у фото  періодично ми 
об’їжджаємо наше місто і його околиці 
в пошуках цікавих фото. Цього разу 
під приціл камер потрапила дорога з 
перешкодами, забитий гіллям канал 
стічних вод та згарища на масиві 
Європейський

деякі поля вже засіяли. будемо з хлібом

два відкритих люки біля опорного 
ліцею. У такому вигляді вони тут 
роками

ненадовго повернулася зима. але 
за пів дня сніг розтанув

кому не вгодила лавка, що 
на автобусній зупинці? Зручна ж 
була

оце навели порядки. Закидали 
водний канал гіллям лози

що помилився, всівся на снігу. 
Щоб не було в собаки життя со‑
бачого, то треба робити притулок 
для тварин.

Одне фото ми зробили на полі 
сусідньої громади. Там щойно 
посіяли ярий ячмінь.

Фермери кажуть: «Земля хо‑
роша для посіву і зерно добре 
схоже, маємо одну проблему, 

що сіяти нема кому. Багато се‑
лян на танки пересіли. Сільське 
господарство і з такими викли‑
ками впорається, то, щоб там 
не було — будемо з хлібом».

Останнє фото ми зробили 
в день негоди, 19 березня. Водії 
і велосипедисти в один голос за‑
являють: на дорозі снігова каша, 
але їхати можна.
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реклама та оголошення

532410

532084533437

Продам контейнер 5 т. в центрі 
міста. 093-995-27-39

533233

Продам

БУДИНОК
вул. Данила Нечая, 23
 Земельна ділянка 7 соток
 З меблями та побутовою технікою.
 Вольєр, дві добудови підсобних 
приміщень, льох, криниця.
 Пічне та газове опалення.
 Підведений інтернет.
 Тротуарна плитка та водовідведення 
по всьому двору.
 Зливна яма. 

097-742-95-90
533802

533252 532758

533835

533611

532905

робота
 � В кафе потрібен робітник, помічник для 

хоз. робіт на кожен день, вік до 45 років без 
шкідливих звичок, можливо проживання. 
093-599-68-33 

Козятинським відділом податків і 
зборів 3 фізичних осіб ДПС y Вінниць-
кій області оголошено про вакансію 
на посаду головного державного ін-
спектора. Освіта: вища або середня 
спеціальна за фахом фінансово-еко-
номічного спрямування. Телефон для 
довідок: (098) 50 75 885.

 � Запрошується продавець в продуктовий 
магазин, р-н ПРБ. 063-280-18-73, 063-234-
29-75

ремонт
 � Ріжу дрова, зрізаю аварійні дерева. 096-

594-47-70 Паша

 � Виконую зварювальні роботи. 067-786-
29-90

 � Виконуємо будівельні роботи різного типу. 
093-817-40-91

 � Виконую ремонтні роботи: шпаклюю, фар-
бую, роблю стелі, відкоси, багети, стіни. 
097-816-97-62

ПроДаЖ СВІЙСЬКИХ тВарИн
 � Продам поросята. 097-704-97-81

 � Продам поросята с. Селище. 067-714-24-
87, 098- 205-75-53

 � Продам малі поросята ландрас+макстер 
12-14 кг. 097-768-35-39

 � Поросята «Макстер» проколоті сердосаном, 
івермектином, м. Козятин. 068-334-37-86

 � Корову. 096-312-21-09 Міша

ПроДам
 � Аптечні меблі на дві каси, холодильник-вітри-

ну. 063-392-93-20

 � Буряк кормовий. 063-037-07-32

 � Буряк кормовий. 093-409-34-54, 096-063-
055-1

 � Буряк кормовий. 097-712-96-71

 � Віддам дерево горюх на корню. 097-758-68-58 

 � Вішалка з тумбою в прихожу у відмінному стані, 
вішалка В - 1700, Ш - 800, тумба В - 500, Г - 450,

 � Дерево на корню. 067-133-74-66 

 � Диван, холодильник, пральну машину, теле-
візори, килими на підлогу. 097-239-00-03

 � Зерно пшениці. 063-136-15-13 

 � Картоплю велику «Біла роса», чобітки жіночі 
б/в стан нових, чоботи робочі нові, ботінки робо-
чі нові, посуд різний, матраци «Топер», «Casper», 
«Ортолайн» новий, ватний б/в, дублянка жін. 
нова. 098-089-34-11 

 � Картоплю дрібну 2 грн/кг, картоплю насіневу 
сортову «Колет» 10 грн/кг. 063-934-26-12 

 � Картоплю харчову. 097-086-47-83

 � Морозильна камера 240 л., стан нової, теле-
візор б/в в робочому стані, швейна машина 
«Лада», шліфувальна машинка, тюль, штори нові 
та б/в, постільна білизна, кришталь та інший 
посуд. 066-

 � Картоплю велику. 063-190-46-76

 � Контейнер 5 т., в центрі. 093-995-27-39 

 � Насіння ярої пшениці. 096-721-59-39 

 � Парту шкільну, телевізор, ксерокс, килим, 
бідон алюмін. 068-966-57-66

 � Перегній, с. Сигнал. 063-311-95-76 

 � Плиту газову, телевізор «Єлектрон». 063-234-
29-75

 � Пральну машину «LG» на 7 кг., - 6500 грн., 
кавомашину Vero Cup 100 «BOSCH» в робочому 
стані - 5300 грн. 067-274-19-73 
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 � Саджанці фундука високоврожайних сортів. 
097-499-00-12

 � Ролет на ринку «Хлібодар», ел. двигуни різні, 
ел. оприскувач 12 v, бензопилу та бензокосу 
«Гудлак», нові болгарка, шуруповерт, дрель, ел. 
лобзік, мотофреза для сидіння та підгортання, 
яблука «Семеренко». 068-216-34-20 

 � Садовий інвентар, інструменти, електро-
шлифувальну машинку, сталевий ланцюг 3 - 5 
м., залізні кастрюлі та замки. 067-889-36-45, 
066-081-445

 � Твердопаливний котел Холмова б/в. 067-608-
90-52 

 � Телев і зор  «Panason i k » -  1000  грн . , 
комп’ютерний стілець - 2000 грн., зварюваль-
ний апарат полуавтомат з балоном - 12000 грн. 
063-042-05-93 

 � Тюки ячмінки, пшеничні, люцерни, зерно овес, 
кукурудза, ячмінь, пшениця. 098-587-31-69, 067-
429-73-29 

 � Хрустальний посуд, вази, сервізи «Мадонна», 
кобальтовий, тарілки, ложки, виделки, банки 
сляні 0,5-3 л. Пальта, плащі 48-54 р., штори, ска-
терті, шв. машини «Лада» та «Мінерва МС 400», 
м’які іграшки, кухонну витяжку. 067-889-36-45, 
066-081-445

 � Цеглу червону та білу, є біла полуторка, ши-
фер 8-хвильвий, все нове. 097-962-57-52

 � Швейну машинку ножну, столик журнальний, 
тумбочку приліжкову, два телевізори, стіл пись-
мовий, стіл-тумбу, стінку кімнатну. 063-629-52-33

 � Яблука 10-12 грн/кг. 067-896-44-14

 � Ячмінь, пшеницю. 098-724-74-94

нерУХомIСтЬ
 � 1-кімн кв центр третій поверх ремонт інд опа-

лення середня 093-704-31-57

 � 2-кімн. кв., 5 поверх, центр, інд. опалення, 
житловий стан, середня. 093-704-31-57 

 � 2-кімн. кв., центр, м/п вікна, індивідуальне 
опалення, 3-й поверх. 050-783-49-84

 � 3-кімн кв центр 60 кв м 4 поверх середня інд 
опалення без ремонту 093-704-31-57

 � 3-кімн. кв., 109,6 кв. м., інд. опал., кімнати 
роздільні, житловий стан. 068-041-23-86 

 � 3-кімн. кв., 3/4, житловий стан. 093-704-31-57 

 � 3-кімн. кв., р-н ПРБ, 2/2 простора, гарна, світ-
ла, є місце під гараж. 063-234-29-75

 � 3-кімн. квартиру р-н ПРБ. 096-392-59-46 

 � Будинок 48 кв. м., газове опалення, криниця, 
земля під забудову, город, під’їзд асфальтова-
ний, зем. діл-ка 12 сот.. 063-280-25-53, 073-218-
92-00, Олена

 � Будинок 70 кв. м., c. Кордишівка, вул. Дже-
рельна, газ, вода, усі зручності, госп. будівлі, 40 
сот. город. 097-705-20-68 

 � Будинок 80 кв. м., газ, вода, с. Журбинці, уся 
ділянка 62 сот., 13 сот. лісу. 068-762-90-74

 � Будинок 80,1 кв. м., с. Козятин, вул. Миру 54. 
093-345-99-08

 � Будинок 87 кв м., 15 сот. зем. дідянка, госп. 
будівлі, газ, центральна вода, потребує частко-
вого ремонту, м. Козятин. 093-058-78-43 

 � Будинок в м. Козятин з госп. будівлями, зем. 
діл-ка 7 сот., р-н автостанції. 098-151-00-90 

 � Будинок в с. Козятин з госп. будівлями, газове 
та пічне опалення, 24 сот. землі. 098-520-43-79 

 � Будинок в с. Сокілець 80,5 кв. м., централ. 
вода, каналізація, газове та пічне опалення, 
інтернет, криниця, погріб, госп. будівлі, біля бу-
динку є город. 097-448-10-92 

 � Будинок вул. Соломії Крушельницької 27, газ, 
світло, госп. будівлі, контейнер, ділянка 15,5 сот. 
093-541-29-80 

 � Будинок зі зручностями 70 кв. м., с. Козятин, 
загальна площа ділянки 17 сот. 097-248-32-19 

 � Будинок новий на дві половини, євроремонт, 
20 сот. зем. ділянки, р-н «Поле Чудес». 093-704-
31-57 

 � Будинок с. Козятин зі всіма зручностями, 17 
сот. землі, молодий садок, сарай, гараж, крини-
ця. 093-594-07-88 

 � Будинок с. Сигнал, Південне шосе 2, будинок 
вул. Шкільна, бізнес СТО. 067-783-14-59

 � Будинок цегл. в с. Козятин, Врдокачна, 99. 
098-026-34-56 

 � Будинок цегляний інд. опалення р-н ліцею №5, 
житловий стан. 093-704-31-57 

 � Будинок цегляний, р-н ліцею №4. 063-784-
40-54

 � Будинок цегляний, с. Кордишівка, газ, вода, 
госп. будівлі, фруктові дерева. 097-281-03-18 

 � Будинок, 20 сот. зем. ділянки, р-н лікарні, біля 
містка. 093-704-31-57 

 � Дачу в кооп. «Вишенька» з документами, бу-
динок цегляний 6 х 8 з пічним опаленням, 5,7 
сот., підвал, гараж, криниця, молоді насадження. 
097-441-41-01

 � Дачу в кооперативі «Ветеран» 8, 5 соток. 063-
292-64-86

 � Зем. ділянку 41 сот., вул. Подільська 114, гос-
подарчі будівлі з фундаментом під будинок є во-
допровід та трифазне живлення. 063-829-40-45 

 � Зем. ділянку під забудову 15 сот. 098-034-
42-59

 � Земельна ділянка 6 сот., під забудову, центр, 
провулок Грушевського 10. 063-392-93-20 

 � Земельну ділянку 6-8 сот., газ від стояка, по-
руч магазин та зупинка. 097-857-41-51

 � Пів будинку 67,7 кв. м., три кімнати, газ, вода, 
вбиральня, зем. ділянка 5, 56 сот., два сараї, 
колодязь, окремий вхід та двір, вул. Джерельна. 
067-442-95-03 viber, whatsapp 

 � Частину будинку м. Козятин, євроремонт, усі-
ма зручностями, газ, вода, каналізація, госп. бу-
дівлі, погріб, гараж, 4 сот. землі. 093-697-64-50 

аВтомото
 � Renault Scenik 2009 р. в., 1,9 дизель, колір сі-

рий, коробка 6 передач. 096-903-57-04 Анатолій 

 � Бус Ш-100, 2,5 куб., дизель 1998 р., грузо-пас. 
063-042-05-93 

 � ВАЗ 2107, 1986 р. в., мотор та задній міст 
після капремонту, потрібні зварювальні роботи, 
067-319-08-49 

 � Рульова рейка в зборі з розробки на Опель 
Астра Ф 1998 р. - 1500 грн. 093-181-95-71

КУПЛЮ
 � 1-кімн. кв. в м. Козятин. Дорого. 063-381-32-

41, 098-581-65-62 

 � 1-кімн. квартиру в будь-якому стані. 093-810-
60-24

 � Бензопили, бензокоси в будь-якому стані - 
«Штіль», «Гудлак» та інші, електродвигуни від 2,5 
квт та вище, перегорівші також, млини, неробо-
чий мотоблок. 068-216-34-20 

 � Велику картоплю. Андрій. 096-952-68-21

 � Картоплю велику. 067-159-28-54 

 � Куплю залізобетонні панелі перекриття. 063-
829-40-00 

 � Мотоцикл «Мустанг - Дельта». 098-464-44-79 

рIЗне
 � Віддам в добрі руки грайливих кошенят. 050-

783-49-84 

 � Здам 1-кімн. квартиру в центрі міста, все є. 
063-700-71-65, 096-998-51-81 

 � Здам 3-х кімн кв. в р-ні ліцею №3. 063-208-
70-56

 � Сім’я зніме житло, або куплю будинок залежно 
від ціни. 096-813-36-96, 093-940-94-71 

 � Шукаю людину для прибирання на кладовищі. 
093-668-77-43

520492
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Дозвілля

Погода у козятині

***
Сидять рибалки біля річки. один 
хвалиться:
— Уявляєш, мені сьогодні наснилося, 
що сиджу я на березі з анджеліною 
джолі, а навколо — нікого.
— ну й що далі?
— І ніби-то я зловив окуня кіло 
на три.
— а вона?
— а в неї не клює

***
йде дівчинка селом і веде корову. 
корова рветься на всі сторони, 
так що дівчинці ледве втримати. 
назустріч йде священник:
— Слава Ісусу Христу.
— Слава на віки богу Святому — 
куди, дитинко, йдеш з тою коровою?
— Веду її до бика.
— а не міг би твій татко то зробити?
— ні, мусить бути бик.

***
Учитель перевіряє домашні
завдання:
— петю, ти чому не зробив уроки?
— ногу вивихнув.
— Сідай, два. Васю, а ти чому 
не готовий?
— бабуся захворіла.
— Сідай, два. Вовочко, а ти чому 
не зробив?
— брат із зони повернувся.
— Годі мене братом лякати, сідай, 
три.

***
— на що скаржимося?
— лікарю, обличчя в мене, чи що, 
дуже інтелігентне? У підворітнях 
мене б’ють, у транспорті хамлять, із 
черги випихають…
— так, уважно стежте за молоточком 
очима. ой, вибачте, не втримався…

***
двоє поліцейських телефонують 
у відділення.
— що у вас?
— Спроба вбивства. чоловік 
38 років, його дружина вдарила 
сковорідкою шість разів за те, що 
він наступив на мокру, щойно 

вимиту підлогу. Швидка забрала 
його до лікарні.
— а дружину затримали?
— ні, підлога ще мокра.

***
купив чоловік на ринку жабу, що 
говорить, притяг додому, вирішив 
перевірити. налив обом горілки, 
вмазали:
чоловік:
— ну?
Жаба:
— ква!
чоловік, знизавши плечима, налив 
по другій, вмазали.
чоловік:
— ну?
Жаба:
— ква!
по-третє вмазали, той самий ефект.
чоловік, сердиться:
— ну, що ти все ква та ква!
Жаба:
— а що ти все ну та ну!

***
чоловік приходить до лікаря:
— лікарю! Скажіть чесно, якщо 
я вип’ю — або горілку чи коньяк, 
а може й вино… — у мене судини 
розширяться?
— Загалом, так…
— тобто, тиск понизиться?
— понизиться.
— лікарю, це саме те, що мені 
потрібно!
— але ж, послухайте, все одно ж 
вони потім звузяться!
— лікарю! невже ви гадаєте, що 
я до такого допущу!

***
повертаються з України 
додому: псковський десантник, 
кадировський мародер, 
московський військовий радник, 
бурятський танкіст, ростовський 
сапер.
Запитання: хто за кермом?
Відповідь: водій рефрижератора.

***
Іноді я думаю, як далеко заходять 
лисі люди, коли вмивають обличчя…

Анекдоти

Gismeteo sinoptik meteo.ua
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оВен 
Слушний час для плану-
вання майбутнього. енергія 
планет сприяє активному 
вирішенню кар’єрних питань 
та постановці довгострокових 
цілей. чекайте на приємні 
сюрпризи.
 
телець 
час гармонії та умиротво-
рення. Ваша увага може 
зосередитися на домаш-
ньому затишку. ймовірно, 
захочеться занятися пере-
осмисленням своїх життєвих 
пріоритетів. 

близнюки 
Ваша природна цікавість 
призведе до цікавих 
зустрічей та обміну ідеями. 
професійно цей час буде 
сприятливим для початку 
нових проєктів. 

Рак 
час емоційних відкриттів та 
глибоких роздумів. дослу-
хайтеся до своїх почуттів, 
вони можуть підказати пра-
вильний напрямок у склад-
них життєвих ситуаціях. 

леВ 
період активних дій та 
рішень. Ваше лідерство і 
впевненість у собі допо-
можуть подолати пере-
шкоди на шляху до успіху. 
не бійтеся ухвалювати 
сміливі рішення.

діВа 
Займіться саморозвитком 
та самоаналізом. Звичка 
до деталей та аналізу допо-
може виявити області для 
зростання та покращення. 
У роботі намагайтеся не ух-
валювати поспішних рішень.

теРези 
тиждень насичений 
соціальними взаємодіями 
та новими знайомствами. 
Здатність до дипломатії допо-
може зміцнити як особисті, 
так і професійні стосунки. 

скоРПіон 
період глибоких емоційних 
переживань. Ваша інтуїція 
буде особливо сильною, 
що допоможе ухвалювати 
правильні рішення у склад-
них ситуаціях. 

стРілець 
тиждень буде сповнений 
пригод і нових можливостей 
для особистісного зростан-
ня. Ваш оптимізм і спрага 
знань приведуть до цікавих 
зустрічей та відкриттів. 

козоРіг 
З’являться можливості 
для професійного роз-
витку. Старанність та 
цілеспрямованість будуть 
помічені керівництвом, що 
може призвести до нових 
завдань. 
 
Водолій 
період інновацій та 
експериментів. Ваше праг-
нення до новизни та нестан-
дартного мислення призведе 
до цікавих ідей, які можуть 
бути успішно реалізовані. 

Риби 
тиждень наповнений творчим 
натхненням та емоційними 
переживаннями. Ваша інтуїція 
дозволяє глибше розуміти 
людей і ситуації, в яких ви 
опиняєтеся. У професійній 
сфері не бійтеся пропонувати 
креативні ідеї.

Гороскоп


